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CONG TY

CO PHAN CAO SU DA NANG

L6 G dudmg Ta Quang Biru - P. Hoa Hiép Bic
Q. Lién Chiéu - TP, Da Niing

Bio cdo tai chinh quy I nim 2025

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 3 nam 2025

Don vi tinh: VND

TAI SAN Midsé| TM 31/3/2025 01/01/2025

A. TAISAN NGAN HAN 100 2,728,466,779,840 |  2,794,028,277,059
I. Tién va cdc khoin twong dwong tién 110 | V.01 32,319,089,167 220,742,923,592
1. Tién Il 11 32,319,089,167 45,742,923,592

2. Cac khoan tuong dwong tién 112 - 175,000,000,000

Il. Cic khodn déu tu tai chinh ngin han 120 45,000,000,000 45,000,000,000
1. Déu tu nim giir dén ngay déo han 123 |[v.02 45,000,000,000 45,000,000,000

IIL Céc khodn phai thu ngén han 130 964,439,969,779 696,914,940,457
1. Phai thu ngén han cua khach hang 131 | V.03 960,527,771,561 694,267,707,740

2. Tra trude cho nguoi ban 132 1,627,525,162 482,599,995

3. Phai thu ngén han khac 136 | V.04 4,975,322,285 4,830,442,216
4. Dy phong phai thu ngén han khé doi (*) 137 | V.06 (2,690,649,229) (2.690,649,229)

5. Tai san thiéu cho xir 1y ' 139 V.05 - 24,839,735

IV. Hang tbn kho 140 1,398,638.417,043 |  1,490,852,248.679
1. Hang tén kho 141 |V.07| 1,428912,775541 | 1,521,126,607.177
2. Du phong giam gia hang tén kho (*) 149 (30,274,358,498) (30,274,358,498)

V. Tai sdn ngin han khic 150 288,069,303,851 |  340,518,164,331
1. Chi phi tra trre ngdn han 151 |v.13 37,498,801,323 116,271,375,450

2. Thué GTGT dugc khau trir 152 250,570,502,528 224,246,788 881

B. TAI SAN DAI HAN 200 1,439,366,806,795 |  1,406,049,225,787
I. Cic khoin phii thu dai han 210 170,596,000 390,596,000
1 Phai thu dai han khac 215 170,596,000 390,596,000

IL. Thi sén 6 dinh 220 1,178,948,919,467 |  1,212,844,160,341
1. Tai san ¢ dinh hitu hinh 221 |V.10| 1,176,675.706,255 | 1,210,473,546,507

- Nguyén gia 222 3,738,755.066,566 | 3,738,658,215,972
- Gid tri hao mon liy ké 223 (2,562,079,360,311) (2,528,184,669,465)

2. Taisan cb dinh thué tai chinh 224 | V.11 1,481,574,652 1,578,975,274

- Nguyén gia 225 2,370,081,818 2,370,081,818
- Gia tri hao mon lity ké 226 (888,507,166) (791,106,544)

3. Taisan ¢d dinh v hinh 221 |Vi12 791,638,560 791,638,560

- Nguyén gid 228 9,593,841,631 9,593,841,631
- Gid tri hao mon liiy ké 229 (8,802,203,071) (8,802,203,071)

I11. Thi sin dé dang dai han 240 149,371,765,163 | 132,014,121,535
. Chi phi xdy dyng co ban dé dang 242 | V.08 149,371,765,163 132,014,121,535

IV. Cic khoin diu tu tai chinh dai han 250 5,122,456,329 5,122,456,329
1. Déu tu gép vdn vio don vi khéc 253 | V.09 6,069.881.035 6.069.881,035
2. Du phong dau tu tai chinh dai han 254 (947,424,706) (947,424,706)

V. Taisan dai han khic 260 105,753,069,836 55,677,891,582
1. Chi phi tra truée dai han 261 |V.13 105,753.069.836 55,677.891,582
TONG CONG TAI SAN 270 4,167,833,586,635 |  4.200,077,502,846
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CONG TY CO PHAN CAO SU PA NANG
L6 G dudmg Ta Quang Buru - P. Hoa Hiép Biic
Q. Lién Chiéu - TP. Da Ning

Bido cdo tai chinh quy I niim 2025

BANG CAN DbOI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 3 nam 2025

Don vi tinh: VND

NGUON VON Miaso| TM 31/3/2025 01/01/2025
A. NOQ PHAI TRA 300 2,242,929.414,820 | 2,284,621,711,170
I. Ng ngéin han 310 2,083,652,927,273 2,138,999,850,756
1. Phai tra ngudi ban ngin han 311 | V.15 915.077.944,555 945,941 ,807,626
2. Ngudi mua tra tién trude ngan han 312 86.088.950,116 88.254,105,678
3. Thué va céc khoan phai ndp Nha nuée 313 | V.16 1,389,526,136 14,129,957,909
4. Phai tra ngudi lao dong 314 | 48347,394,428 103,776.838.316
5. Chi phi phai tra ngén han 315 V.17 35,852,693,539 27.176,599,549
6. Doanh thu chua thuce hién ng:in han 318 | V.19 488,400,290 193,723,752
7. Phaitra ngz"in han khac 319 | V.18 5.343,930,555 63,565,619,441
8. Vay vang thué tai chinh ngén han 320 (V.14 929,237,143,452 826,281,609,291
9. Dy phong phii tra ngén han 321 | V.20 577,647,785 577,647,785
10. Quy khen thuéng, phic loi 322 61,249,296,417 69,101,941,409
IL. Ng dai han 330 159,276,487,547 145,621,860,414
1. Phai tra dai han khac 337 - -
2. Vay vang thué tai chinh dai han 338 (V.14 146.476,487,547 132,821,860,414
3. Quy phat trién khoa hoc va cong nghé 343 12,800,000,000 12,800,000,000
B. VON CHU SO HUU 400 1,924,904,171,815 1,915,455,791,676
1. Vén chii sé hiru 410 | V.22 1,924,672,862,265 1,915,200,553,556
1. Vén diu tu ciia chu s& hiru 411 1,187,926,050,000 |  1,187,926,050,000
- C6 phiéu phé thong ¢6 quyén biéu quyét | 41la 1,187.926,050,000 |  1,187,926,050,000
- Cb phidu wu dai 411b : . )
2. Thang du vén cb phén 412 - 5
3. Quy dau t phit trién 418 517.279.685.454 517,279,685,454
4. Quy khdc thugc von chu so hitu 420 20,750,746,677 20,750,746,677
5. Loi nhudn sau thué chua phén phoi 421 198,716,380,134 189,244,071,425
- I:NST chua phan phoi lity ké dén cudi ky 421a
trudc 189,244,071.425 17,021,811,576
- LNST chura phén phoi ky nay 421b 9,472,308,709 172,222,259,849
I1. Ngudn kinh phi va quy khéc 430 231,309,550 255,238,120
I Nguén kinh phi di hinh thanh TSCD 433 231,309.550 255,238,120
TONG CONG NGUON VON 440 4,167,833,586,635 |  4,200,077,502,846

Ngwai ldp biéu

Lé Thj L¢ Thu

I w_, Da Néng, ngay 16 thang 4 nam)2025 .
Ké toan truimg — Tong Giam dée ~ w W

Trin Thi My Lé Lé Hoang Khinh Nhut
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG

Lo G dudmg Ta Quang Biru - P. Hoa Hiép Biic
Q. Lién Chiéu - TP. Pa Ning

Bio cdo tai chinh quy I niim 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
Quy I nam 2025

Pon vj tinh: VND

Quy 1 nitm 2025 Lu§ ké tir diiu nim dén cudi quy nay
Chi tiéu Masi| T™M
Niim nay Niim trude Niim nay Niim trudc
| Doanh thu ban hing va cung cip 01 VIOl
* |dich vu ; 1221,863,855.898 | 1.003,035.872,118 | 1.221,863,855.898 |  1,003.035,872,118
2. |Cac khoan giam trir doanh thu 02 V.02
42.074.603,428 29,718,039,012 42,074.603.428 29,718,039.012
Doanh thu thufin vé bin hing
3 s Sorlan ey - [ U 1,179,789,252,470 973,317,833,106 |  1,179,789,252,470 973,317,833,106
4, |Gia vén hang ban 11 V1.03
1049,116,377.519 811,475,887,765 | 1,049,116,377,519 811,475,887,765
Lgi nhudin gip vé bin hang va
5. : <
ik farlok i 20 130,672,874,951 161,841,945,341 130,672,874,951 161,841,945,341
6. [Doank thithogt ddag thi chinl 21 | VL4 8,672,645.344 13,054.822,977 $.672,645,344 13,054,822,977
ol i s el [l 17.282,819,285 10,455,141,954 17,282,819,285 10.455,141,954
Trong 86z Che phi 13k vay 43 9.318,351,940 3.593.471,000 9.318.351,940 3,593,471,000
8. |Chi phi bl hing 24 | Vo6 92.800,739.852 §7,093,556,258 92.800,739,852 §7,093,556,258
9. |Chi phi quan 1§ i 2
Chil sl s I sloscih mghign i 17,868,821,288 18,370,426,265 17,868,821,288 18,370,426,265
L ) i -
yg, |bat shusn chulnits Rogt g | 45 11,393,139.870 58,977.643,841 11,393,139.870 58,977,643,841
kinh doanh
11. |Thu nhap kha
N 3 |V 2,578,364 3,803,465 2,578,364 3,803,465
12, |Chi phi khac 12 | vor
il d 507,371,249 §81,722,691 507,371,249 881,722,691
13. |Loi nhufin khic (40=31-32) 40 (504,792,885) (877,919,226) (504,792,885) (877,919,226)
Ting lgi nhuin ké todn trirde "
W 50 10,888,346,985 58,099,724,615 10,888.346,985 58,099.724,615
15. |Chi phi Thué ién ha s
Chipht Thut TNDN hifnhinh | 'S1 | VLIO 1.416,038276 §,858,881,758 1,416,038.276 8,858,881,758
16. |Chi phi Thué TNDN hoan 13 52 |vin )
Lgi nhufin sau thué thu nhiip
T, i s 0G5 60 9,472,308,709 49,240,842,857 9,472,308,709 49,240,842,857
18. |Ldi co bin trén cd phiéu (* 70
I e bin trén co phicu (*) 80 415 80 415
19 [Lii suy giam trén co phiéu (*) 71

Ngubi lip biéu

s el

Lé Thi Lé Thu

K¢ todn trwémg

e

Trin Thi My Lé

|

e

Da Néng, ngay 16 thang 04 namj2025

Téng Giam dbc

Lé Hoang Khdnh Nhuyt
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
Ld G dutmg Ta Quang Bitu - P. Hoa Higp Bic
Q. Lién Chiéu - TP. Pa Nang

Bio cio tai chinh quy I nim 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phdp true tiép)
Quy I nam 2025

Dom vj tinh: VND

@ ™| G sumons din 31372024
L. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG KINH DOANH
01. Tién thu tir ban hang , cung cép dich vu va doanh thu khac 0l 936,395,663,5605 882,532,008,586
2. Tién chi tri cho ngudni cung ce"lp hang hoa va dich vu 02 (956,265,199.874) (737.395,485,072)
3. Tién chi tra cho ngudri lao dong 03 - (112,777,891,398) (123,386,108,700)
4. Tién 1i vay da tra 04 (9,161,083,397) (3,643,273,235)
5. Thué thu nhép doanh nghip di nép 05 (14,156,470,049) (27,348,681,454)
6. Tién thu khéc tir hoat dgng kinh doanh 06 20,337.975.477 1,074,838,323
7. Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh 07 (55,937,0_58.'?65) [43__,_583!442?96 1)
Luu chuyén tién thuin tir hoat djng kinh doanh 20 (191,564,064,641) (51,750,144,513)
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG DAU TU'
1.Tién chi dé mua sim XD TSCD va cic TS DH khic 21 (54,881,455,943) (50,584,416,321)
2. Tién thu tir thanh Iy, nhurgng ban TSCD va ¢ic tai san dai han khac 22 R R
3. Tién chi cho vay, mua cdc cong cu ng cua don vi khic 23 - (350,000,000)
4. Tién thu héi cho vay, ban lai cdc cong cu n cia don vi khic 24 . -
5. Tién thu Ii cho vay, ¢d tire va lgi nhudn duge chia 27 794,337,211 1,328,732,049
Luu chuyén tién thuin tir hoat djng diu tu 30 (54,087,118,732) (49,605,684,272)
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH
1. Tién thu tir di vay 33 1,114,548,906,201 755,702,630,672
2. Tién chi tra ng gbe vay 34 (999,853,935,991) (682,379,647.388)
3. Tién chi tra ng thué tai chinh 35 (199,252,287) (381,427,287)
4. C tire, lgi nhudn da tra cho chii s6 hitu 36 (59,396,273,050) (59,396,273,050)
Luu chu_\'én tién thuin tir hoat djng tai chinh 40 55,099,444.873 13,545,282,947
Luu chuyén tién thudn trong kv (20+30+40) 50 (190,551,738.500) (87.810,545,838)
Tién va twong duong tién diu ky 60 220,742,923,592 320,742,090,585
Anh huong cia thay ddi ty gia hdi dodi quy ddi ngogi 8 61 2,127,904,075 3,945,084,577
Tién va twong dwong tién cudi ky (50+60+61) 70 |29 32,319,089,167 236,877,229,324
_w._ Pa Nf“';.ug{ ngay 16 thang (4 ndam 2025
Nguoi lip biéu Ké todn trudng < Tfmg Giam dée

e

Lé Thi L§ Thu Trin Thi My Lé

Lé Hoang Khinh Nhut

e~
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L6 G, dudng Ta Quang Biru, phuong Hoa Hiép Béc

Quan Lién Chiéu, Thanh phd Da Ning Bio cdo tai chinh quy I nim 2025 (chua kiém todn)

L

I1.

I11.

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

PAC PIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP

1. Hinh thic sé hiru vén

Cong ty C6 phin Cao Su Da Ning dugc thanh 1ap theo Quyét dinh s6 1446/QD — TCCB ngay 18 théng

04 nam 2005 cua B truong B Cong nghiép.

Cong ty bt dau di vao hoat dong san xuat kinh doanh tir ngay 01/01/2006.

2. Hoat dgng chinh

Hoat dong kinh doanh chinh ctia Cong ty 12 san Xuat, kinh doanh, xuflt_ nhap khiu cdc san phim cao su

va vit tu thiét bi cho nganh céng nghiép cao su; Che tao, 1ap dat thiet bi nganh c6ng nghiép cao su;

Kinh doanh thuong mai, dich vu tong hop.

3. Nganh nghé kinh doanh

Hoat dong chinh ciia Cong ty theo Gidy chimg nhin ding ky doanh nghiép cb phan thay déi lan thir 15

ngay 03/12/2024 la:

- San xudt sam, 16p cao su, dép va tai ché 16p cao su.

- Kinh doanh bét dong san, quyén sir dung dét thude chii s& hiru, ch sir dung hogc di thué.

- San phAm san xuét khéc tir cao su.

- Cho thué may méc, thiét bj va db dung hiru hinh khic khéng kém ngudi diéu khién.

- Ban budn chuyén doanh khéc chua duge phin vao dau. Chi tiét: Kinh doanh, xuét nhip khéu cic san
pham cao su va vit tu thiét bj cho nganh cong nghiép cao su; Kinh doanh thuong mai, dich vy tong hop.

- Lap dat may mée va thiét bj cong nghiép. Chi tiét: Ché tao, lap dat thiét bi nganh cdng nghiép cao su.

- Hoat dong cuia cac bénh vién, tram x4. Chi tiét: Kham chira bénh y t& ban diu cho can bd cng nhan vién
Cong ty.

- Kiém tra, phan tich k¥ thudt. Chi tiét: Kiém tra co, 1y ciia nguyén vit liéu trong nganh cong nghiép cao
su. Kiém tra co, ly cac san pham lam tir cao su. Kiém tra d¢ bén ctia 16p 6 t6, xe may.

KY KE TOAN, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN
1. Ky ké toan nim:
Nam tai chinh ctia Céng ty bit déu tir ngay 1 thang 1 va két thic vao ngay 31 thang 12 hang nam.

2. Don vj tién té sir dung trong ké todn: Dong Viét Nam

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG:
1. Co so ldap bao cio tai chinh
Béo cdo tai chinh kém theo dugce trinh bay bang Dong Viét Nam (VND), theo nguyen tic gia gbe va

phu hop v6i cae Chuan muc Ké toan Viét Nam, Hé théng Ké toan Viét Nam va cac quy dinh hién hanh
khéc vé ké toén tai Viét Nam.

2. Chuén myc va Ché dd ké toan dp dung

e Ché d§ ké todn dp dung

Céng ty ap dung Ché do Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Quyét dinh s6 200/2014/QD-BTC ngay
22/12/2014 cua B truong B Tai chinh.

e Tuyén b vé viée tuin thit Chuéin muc ké toan va Ché do ké toin

Céng ty da 4p dung céc Chudn muc ké toan Viét Nam va cdc van ban huéng dan Chuan muc do Nha
nuée da ban hanh. Céc béo cdo tai chinh dugc lap va trinh bay theo ding moi quy dinh cia timg chuan
mue, théng tu hudng dan thye hién chuan muc va Che dé ké toan hién hanh dang 4p dung.
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CONG TY CO PHAN CAO SU PA NANG
Lé G, dudng Ta Quang Biru, phuong Hoa Hiép Bic

Quin Lién Chiéu, Thanh phd Pa Ning Bdo cdo tai chinh quy I nim 2025 (chwa kiém tosn)

IV.

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
1. Tién va cac khodn twong dwong tién
Tién bao gdm: Tién mat, tién giri ngan hang va tién dang chuyén.

Cac khoan tuong duong tien la céc khoan dau tu ng,fm han c6 thoi han thu hoi hoac dédo han khong qua
3 thang ké tir ngdy mua, ¢6 kha ning chuyen dbi dé dang thanh mot luong tién xac dinh va khong cé
nhiéu rii ro trong chuyén déi thanh tién.

2. Cic nghiép vu bing ngoai té

Cac nghiép vu phat sinh béng ngoai té dugc chuyén di sang dong Viét Nam theo ty gia thyc té tai
thoi diém phat sinh giao dich ngoai t¢ ctia Ngén hang thuong mai noi doanh nghi€p c6 giao dich phat
sinh. Céc tai khoan c6 sb du ngoai té duogc phan loai tai san duge chuyen déi sang dcm;, Viét Nam theo
ty gid mua vao va céc tai khoan cé gde ngoai té duge phan loai la ng phai tra dugc chuyeén doi theo ty
gid ban ra ctia ngén hang thuong mai noi doanh nghiép mé tai khoan cong b tai thoi diém két thic
ky ké toan.

Chénh léch ty gid ngoai t¢ phat sinh trong ky va chénh léch ty gia do danh gia lai s6 du ngoai té cudi
ky duoc phan dnh vao két qua hoat dong kinh doanh trong ky.

3. Cic khoan phai thu

Céc khoan phai thu dugc trinh bay trén bao cao tai chinh theo gia trj ghi sé cac khoan phai thu khach
hang va phai thu khac.

Dy phong ng phai thu khé doi thé hién phefin gid tri dy kién bj tén thét do céc khoan phai thu khong duge
khach hang thanh toan phat sinh doi vai so du cdc khoan phai thu tai thoi diém ket thic ky ké toan. Vige
trich 1ap dy phong thuc hi¢n theo hudng dan tai Thong tu s6 228/2009/TT-BTC ngay 07/12/2009 ciia
B¢ Tai chinh.

4. Hang ton kho

Hang ton kho duge ghi nhén theo gid thip hon gilra gid goc va gié tr thuan c6 thé thyc hién duge. Gia
goc hang tén kho bao gom chi phi mua, chi phi ché bién va cac chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh
dé c6 duge hang ton kho ¢ dia diém va trang thai hién tai. Gi tri thudn c6 thc thye h1¢n la gla ban wdc
tinh trir di chi phi ude tinh dé hoan thanh hang ton kho va chi phi uée tinh can thiét cho viée tiéu thu
ching.

Gié goc hang ton kho dugc tinh theo phuong phép binh quan gia quyén va dugc hach toan theo phuong
phap ké khai thuong xuyén.

Dy phong giam gia hang ton kho dugec trich ldp khi gia trj thuin ¢6 thé thye hién dugc cua hang ton kho
nhé hon gia goc. Viée trich 1ap dy phong thue hién theo huéng din tai Théng tu sé 228/2009/TT-BTC
ngay 07/12/2009 cua B§ Tai chinh.

5. Cic khodn déu tw tai chinh

Céc khoan dau tu vao cong ty con, cdng ty lién doanh, lién két va cac khodn dau tu tai chinh khac duge
ghi nhan theo gia géc. Du phong duoc lap cho cdc khoan giam gia dau tu néu phat sinh tai ngay két thiic
ky ké toan. Viéc trich ldp dy phong thue hién theo hudng dan tai Thong tu s6 228/2009/TT-BTC ngay
07/12/2009 cua B6 Tai chinh.

Trang 6




CONG TY CO PHAN CAO SU PA NANG
Lo G, duong Ta Quang Biru, phudmg Hoa Hiép Bic

Quin Lién Chiéu, Thanh phd Da Ning Bdo cdo tai chinh quy I ndm 2025 (chua kiém todn)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

6. Tai san ¢6 dinh hiru hinh

Nguyén gida

Tai san ¢d dinh hitu hinh dugc phan anh theo nguyén gié trir di khéu hao liy ké.

Nguyén gié bao gdm gia mua va toan bj cde chi phi ma Cong ty bé ra dé c6 duoc tai san ¢ dinh tinh
dén thoi diém dua tai san ¢d dinh d6 vao trang thii san s"mg sir dung. Céc chi phi phét sinh sau ghi nhén
ban dau chi duoc ghi ting nguyén gia tai san cd dinh néu cac chi phi nay chic chan lam tang loi ich kinh
té trong twong lai do sir dung tai san dé. C4c chi phi khong théa méan diéu kién trén duoe ghi nhan 14 chi
phi trong ky.

Khiu hao

Khau hao dugc tinh theo phucmg phép duong thing dya trén thoi gian hitu dung wdc tinh ciia tai san.
Mirc khau hao phii hop véi Thong tir s6 45/2013/TT-BTC ngay 25 thang 04 nam 2013 cua B Tai chinh.

Loai tai san Thoi gian khau hao (nam)
Nha ctra, vat kién tric 10-25

May méc, thiét b 7-20

Phuong tién van tai 6-10

Thiét bi dung cu quan ly 3-8

7. Tai san ¢6 dinh vé hinh
Quyén sir dung dit

Quym str dung dat duge g _;,hl nhan la tai san co dinh v6 hinh khi Céng ty dugc Nha nuéce giao dat c6 thu
tién sir dung dat hodic thué dét tra tién mot lan va duoc cip gidy chimg nhan quyén sir dung dat.

Nguyén gia tai san cb dinh v6 hinh la quyeén sir dung dit duge xédc dinh 1a toan bd cac khoan tién chi ra
dé ¢6 quyen sir dung dat hop phap cong céc chi phi cho dén bu, giai phéng mat bang, san lap mat béng,
1€ phi trude ba,.,

Quyén st dung dat khong c6 thoi han thi khéng thuc hién khau hao.

Cic tai sin ¢é dinh vé hinh khac
Céc tai san ¢6 dinh v6 hinh khac duoe phan énh theo nguyén gia trir di khau hao liy ké.

Khau hao ctia tai san c6 dinh v6 hinh khac duge tinh theo phuong phap dudmg thing dura trén thoi gian
hitu dung ude tinh cua tai san. Ty 1é khau hao phtt hop véi Théng tu s6 45/2013/TT-BTC ngay 25 thang
04 nam 2013 cua B Tai chinh.

Khéu hao

Loai tai san Thoi gian khau hao (nim)
Phan mém may tinh 3-8

8. Tii san c6 dinh thué tai chinh:
Nguyén gid

Nguyén gla TSCD thué tai chinh phan dnh ¢ don vi thué la gid tri cua tai san thug tai thoi diém khai dau
thué tai san cong (+) véi céc chi phi truc tiép phét sinh ban déu lién quan dén hoat dong thué tai chinh.
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Khéiu hao

Khau hao dugc tinh theo phuong phag dudng thang dua trén thoi gian hiru dung udc tinh cta tai san.
Miirc khau hao phit hop véi Théng tu s6 45/2013/TT-BTC ngay 25 thang 04 nim 2013 cia B Tai chinh.

Loai tai san Thoi gian khéu hao (nim)
Phuong tién vén tai 6-10

9. Chi phi tra trudc dai han

Chi phi tra truée dai han phan anh céc chi phi thyc té da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat
dong san xuat kinh doanh qﬁa nhiéu niép do ké toan. Chi phi tra trude dai han duge phéan bo trong khoang
thot gian ma lgi ich kinh té dugc dy kién tao ra.

10. Cac khoan phai tra va chi phi trich truée

Céc khoan phai tra va chi phi trich truée duge ghi nhin cho s6 tién phai tra trong tuong lai lién quan dén
hang héa va dich vy da nhin dugce khong phy thuge vao viée Cong ty da nhan duoc hdéa don cua nha
cung cap hay chua.

11. Ghi nhan doanh thu

Doanh thu duge ghi nhan khi két qua giao dich hang hoa dugc xac dinh mét cach dang tin cay va Cong
ty €6 kha ning thu dugc cdc 1¢i ich kinh té tir giao dich nay. Doanh thu ban hang dugc ghi nhén khi
giao hang va chuyén quyén s& hiru cho ngudi mua.

Doanh thu hoat déng tai chinh la lai tién giri va lai tir hoat dong lién doanh. Lai tién giri duge ghi nhén
trén co s& don tich, duge x4c dinh trén sé du céc tai khoan tién giri va 1ai sut 4p dung; i tir hoat dong
lién doanh duge ghi nhéan can cir vao Bang phéan chia lgi nhuan cua Céng ty lién doanh.

12. Thué vi cic khoan ngin sich phaii np Nha nuérc:

Thué thu nhip doanh nghiép thé hién téng gia trj ciia sd thué phai tra hién tai va sé thué hoan lai. Sé
thué hién tai phai tra dugc tinh dua trén thu nhép chiu thué trong nam. Thu nhap chiu thue khéc vai loi
nhudn thuan duge trinh bay trén Bao cdo Két qua hoat dong kinh doanh vi khong bao gdm céc khoan
thu nhap hay chi phi tinh thue hodc dugc khéu trir trong céc nam khac (bao gdm ca 16 mang sang, néu
¢6) va ngoai ra khong bao gém cac chi tiéu khéng chiu thué hodc khong dugc khau trir.

Viéc xédc dinh thué thu nhp ciia Céng ty ciin cir vao céc qui djnh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhiing
qui dinh nay thay di theo ting thoi ky va viée xéc dinh sau cung vé thué thu nhép doanh nghiép tuy
thuge vao két qua kiém tra ciia co quan thué c6 tham quyén.

Thué thu nhap hoan lai duge tinh trén cic khoan chénh léch gitra gia tri ghi s6 cuia cac khoan muc tai
san hodc cong no trén Bang Can dbi ké todn va co so tinh thué thu nhap. Thué thu nhdp hoén lai dugc
ké todn t]le{) phuong phép dya trén Bang Cén déi ké toan. Thué thu nhap hoan lai phai tra phai duoc ghi
nhe:m ch(_) tat ca cic khoan chénh léch tam thoi con tai san thué thu nhép hoan lai chi duge ghi nhan khi
ch:?gc chin ¢6 da loi nhuén tinh thué trong tuong lai dé sir dung cac khoan chénh Iéch tam thoi duoc
khau trir. Céng ty khong c6 khoan chénh léch tam thoi nao trong yéu. Do vay khéng c6 thué thu nhap
hoan lai duge ghi nhan.

Thué thu nhdp hodn lai duoc xdc d;nh theo thué suat du tinh s& ap dung cho nam tai san dugce thu h61
hay n¢ phai tra dugc thanh toan. Thué thu nhap hoin lai dugc ghi nhén 1ai, 16 trir truong hop khoan thué
dé ¢6 lién quan dén céc khoan muc duge ghi thang vao von chi s hitu. Trong trudng hop do, thué thu
nhép hodn lai ciing duge ghi thing vao von chu so hiru.

Tai san thué thu nhdp hoan lai va ng thué thu nhéap hoin lai phai tra dugce bu trir khi Cong ty co quyén
hop phap dé bi trir giira tai san thue thu nhéap hién hanh véi thue thu nhap hién hanh phai nép va khi
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céc tai san thué thu nhap hoan lai va no thué thu nhap hoan lai phai tra lién quan t6i thué thu nhip doanh

nghlcp duge quan 1y boi ciing mot co quan thué va Cong ty ¢6 du dinh thanh toan thué thu nhap trén co
s& thudn.

Céc loai thué khac dugc dp dung theo cac ludt thué hién hanh tai Viét Nam.

13. Chi phi lai vay

Chi phi di vay trong giai doan dau tu xay dung cac cong trinh xiy dung co ban dé dang duge tinh vio
gid tri cua tai san do. Khi cong trinh hoan thanh thi chi phi di vay dugc tinh véo chi phi tai chinh trong
ky.

Tét ca cac chi phi di vay khac duge ghi nhan vao chi phi tai chinh trong ky khi phat sinh.
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CONG TY CO PHAN CAO SU PA NANG
L6 G duong Ta Quang Biru - P. Hoa Hiép Bic
Q. Lién Chiéu - TP. Pa Ning

Bio cdo tai chinh quy I ndm 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Do vi tinh: VND

V - Théng tin b sung cho cdc khoin muyc trinh bay trong Bing cin déi ké toin

01 - Tién va cdc khoin twong duong tién
- Tién mat
- Tién giri ngan hang khéng kv han
- Céc khoan twong duong tién
Cing

02 - Déiu tu tai chinh ngiin han
Diu tw ndm giir dén ngay ddo han
- Tién guri ¢6 kv han 6 théng

03 - Phii thu khéch hang
a. Phii thu khach hing

- Chi tiét cic khodn phii thu cia khéch hing
chiém tir 10% tré Ién tong phai thu khéch hang
- Cic khoan phai thu khach hang khac
b. Phai thu khdch hding li cic bén lién quan

04 - Phai thu khac
a. Ngin han
- Phai thu vé ¢d phin héa
- Phii thu vé cd tire va lgi nhudn duoe chia
- Phai thu ngudni lao dong
- Cac khoan phai thu khae
b. Dai han
Cing
05 - Thi sin thiéu ché xiir 1y

a. Tién
b. Hang ton kho
c. TSCb
d. Tai san khac
Cong

31/3/2025 01/01/2025
35,939,340 602,112,270
32,283,149.827 45,140,811,322
- 175,000,000,000
32,319,089,167 220,742,923,592
31/3/2025 01/01/2025
45,000,000,000 45,000,000,000
45,000.,000,000 45,000,000,000
31/3/2025 01/01/2025
960,527,771,561 694,267,707,740
960,527,771,561 694,267,707,740
Cudi ky Diu nim
Gid tri Dy phing Gid tri Du phong
4,975,322,285 . 4,830,442.216 -
4,975,322,285 : 4,830,442,216 -
Cubi ky Déu nim
S lugng Gid tri S luwgng Gii tri
- 24,839,735
- - z 24,839,735

Trang 10




CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
Lo G drimg Ta Quang Biru - P. Hoa Hiép Bic - Q. Lién Chiéu - TP. Di Ning

Bio eido tai chinh quy | ndm 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Exorn vi tinh: VIND

06 - N xiiu Cuii kv Biiu nam
- Tong gia trj cde khoan phai thu, cho vay qué han thanh toan ST e g i) . o 2
lioke: chesa:tya6 hsn mltmg R od 1918 nlinthas Wi Gii gbe Gii trj c6 thé thu hbi Giii ghe Gid tri c6 thé thu hii Dbi trgng ny
1. Cong ty TNHH TM DV Hoang Trinh NT 140,417,082 - 140,417,082 N phai thu
2. Céng ty CP Vin Tai Xay Dung va Thi Céng Ha Téng
DONACOO[’ . ) 400,000,000 200,000,000 400,000,000 200,000,000 Nerphai thu
3. Cong ty C{'? Philin Chién Thiing 1,464,953 688 732,476,844 1,464,953 688 732,476,844 Ng phai thu
4. Cong ty C6 Phan KOTINOCHI 3,936,329,600 2,499,110,080 4,036,329,600 2,549,110,080 Ne phai thu
5. Céc ddi tugng khac 535,119,278 354,583,495 435,119,278 304,583,495 Ng phai thu
Cing 6,476,819,648 3,786,170.419 6,476,819,648 | 13,786,170,419
07 - Hing tén kho 3132025 01/01/2025
Gid giie Dy phing Gid ghe Dy phimg
- Hang mua dang di trén dirbmg - - 64,970,479,007 -
- Nguyén ligu, vat ligu 425,402,787,000 (479,060,097) 428,070,827,963 (479,060,097)
- Cong cu, dung cu 5,935,857 - 6,682,857 -

- Chi phi san xudt kinh doanh dé dang
- Thanh pham
- Hing hod
- Hang gii ban
Cing
08 - Tai san dir dang dai han
Xiy dumg co bin dé dang
- Mua sim TSCD
-XDCB
- Sura chira lém
Ciing

141,435407,196
767,914,369,165
29,056,572,820
65,097,703,503
1,428,912,775,541

(29.795.298.401)

(30,274,358,498)

95,852,667,791
837.322,190,533
31,387,610,100
63,516,148,827
1,521,126,607,177

31/3/2025
25,401,595,490
123,970,169,673

149,371,765,163

(29,795,298 401)

(30,274,358.498)

01/01/2025
18,118,239,817
113,895,881,718

132,014,121,535
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09 - Céie khoiin diu tw tii chinh 31/3/2025 01/01/2025

a. Chimg khoan kinh doanh

b. Béiu tw ndm giir dén ngay dao han -

e Dhu tr gép vén vo dom vi khic Giii gie Dy phing Gid trj hop 1y Gid gie Du phimg Gia tri hyp ly

Céng ty CP Philips Carbon Black Viét Nam 6,069,881,035 (947,424,706) 5,122,456,320 6,069,881,035 (947,424,706) 5,122,456,329
Cing 6,069,881,035 (947,424,706) 5,122,456.329 6,069,881,035 (947,424,706) 5,122,456,329
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L& G duimg Ta Quang Biru - P. Hoa Higp Bic - Quén Lién Chiéu TP Da

Ning

Bdo cdo tai chinh quy I ndm 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Don vi tinh: VND

10 - Tiing, giam tai sin cé dinh hira hinh:

Khoin myc Nha cira My méc thiét b P;';"T:igz“d;ﬁ“ T:f:l:i:';‘;g 135? Téng cong

Nguyén gida TSCD hiru hinh
Ngay 01/01/.2025 875,774,988,524 2,817,389,907,837 ~ 45,286,075,793 207,243,818 - 3,738,658,215,972

- Mua trong ky - - - - - -

- Déu tir XDCB hoén thanh . - - - ) -

- Tang khéc - 96,850,594 - - - 96,850,594

- Chuyén sang TSCDVH = s s - - -

- Thanh 1§, nhugng ban - - B - - -

- Giam khac - - - - - - -
Ngay 31/3/2025 875,774,988,524 2.817,486,758,431 45,286,075,793 207,243,818 - 3,738,755,066,566
Gid tri hao mon luy ké -
Ngity 01/01/2025 435,059,347,290 2,056,323,833,534 | 36,594,244,823 | 207,243,818 - 2,528,184,669,465

- Khéu hao trong ky 8.465,926,011 24.889,915,755 538,849,080 - 33,894,690,846

- Tang khac - = 3 5

- Chuyén sang BDS diu tr - - - - -

- Thanh Iy, nhugng ban - = > % -

- Giam khac 2 L - 2 2
Ngay 31/3/2025 443,525,273,301 1,081,213,749,289 37,133,093.903 207,243,818 - 1.562,079.360,311
Gid trj con lai etia TSCD HH -

- Tai ngay 01/01/2025 440,715,641,234 761,066,074,303 §,691,830,970 - B 1,210,473,546,507

- Tai ngay 31/3/2025 432,249,715.223 736,273,009,142 8,152,981,890 - - 1,176,675,706,255

* Gid tri con lgi cudi ky ciia TSCP hiww hinh dé dimng thé chdp, edm cé cde khoan vay (dang):

* Neuvén gid TSCE hitu hinh cuoi kv da khdu hao hét nhing van con sir dung (déngj;

* Neuvén gid TSCD hitu hinh eudi kv ché thanh Iy

* Ciic cam két vé viée mua, ban TSCP hitu hinh ¢6 @id trj lém chiea thie hién:
* Cic thay dai khde vé TSCP hitu hinh:

656,373,366,234
1,843,338,996.169
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L& G duomg Ta Quang Biru - P. Hoa Hiép Béac - Quin Lién

Chiéu - TP Da Ning

Bio cdo tai chinh quy I nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Pon vi tinh: VND

11 - Tiing, giam tai san s6 dinh thué tai chinh

Khoin muc My mée thitt bi Fawwg Eiﬁn :’ﬁn tai Thiét bi dl‘“,Ig TSCD khie Téng cing
truyeén dan cu quin 1y
Nguyén gia TSCD thué TC
Ngay 01/01/2025 - 2,370,081,818 - - 2,370,081,818

- Thug tai chinh trong ky - - - - .

- Mua lai TSCB thué TC - - - - -

- Tang khac & 3 N s .

- Tra lai TSCB thué TC - - - - -

- Giam khac - - - - -
Ngiy 31/3/2025 = 2,370,081,818 - . 2,370,081,818
Gid tri hao mon luy ké -
Ngay 01/01/2025 791,106,544 - - 791,106,544
- Khau hao trong ky = 97,400,622 - : 97,400,622
- Mua lai TSCD thué TC - - - - -

- Tang khac - - - . -

- Tra lai TSCD thué TC - - - - -

- Giam khac - = - - -
Ngay 31/3/2025 . 888,507,166 . . 888,507,166
Gii tri CL cua TSCD thué TC

- Tai ngay 01/01/2025 - I.S?S._9?5.274 - - 1,578,975,274
- Tai ngay 31/3/2025 - 1,481,574,652 = 3 1,481,574,652

1?2 - Tano aidam ta
1L - 1ang, ciam

inh:

Khodn mue

Quyén sir dung
dét

Quyén phit hanh

Biin quyén,
biing sdng ché

Phiin mém miy
tinh

Téng cing

Nguyén gia TSCD vb hinh
Ngay 01/01/2025

- Mua trong ky

- Tao ra tir ndi bd doanh nghiép
- Tang do hop nhét kinh doanh
- Tang khac

- Thanh ly, nhuong ban

- Giam khac

Ngay 31/3/2025

Gid tri hao mon luy ké

Ngay 01/01/2025

- Khiu hao trong ky

- Ting khac

- Thanh 1y, nhugng ban

- Giam khac

Ngay 31/3/2025

Gia tri con lai cia TSCD VH
- Tai ngay 01/01/2025

- Tai ngay 31/3/2025

791,638,560

791,638,560

791,638,560
791,638,560

8.802,203.071

8,802,203,071

8.802,203,071

8,802,203,071

9,593,841,631

9,593,841,631

8,802,203,071

8,802,203.,071

791,638,560
791,638,560

* Cong ty khong sir dung TSCD vo hinh dé the chip, cdm co cdc khoan vay
* Nguyén gid TSCD cudi ky da khau hao hét nhung van con sir dung (déng):

8.802.203.071
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L6 G dudong Ta Quang Biru - P Hoa Hiép Béc -

Qudn Lién Chiéu - TP Pa Ning

Bdio cdo tai chinh quy I nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Dem vi tinh: VND

13- Chi phi tra trude
a Ngén han
- Cong eu, dung cy xuat ding; CP
thué ngoai
b Dai han
- Chi phi thué dit
- Chi phi dai han khac
Cong
14- Vay va n¢ thué tai chinh
a Vay ngén han
b Vay dai han
Cong

15- Phai tra nguwdi ban

a Cac khoan phai tra nguwdi ban ngin han
- Chi tiét cho timg doi tugng chiém tir 10% tro

Ién trén tong s6 phai tra;

- Phai tra cho céc dbi tugng khac

b Cic khoin phai tri ngudi ban dai han
Cong

¢ 86 ng qui han chua thanh toin

d Phai tra nguoi ban la ciac bén co lién quan

Cong ty CP Tap doan Tin Thanh

16- Thué va céc khoin phai nép Nha nuée

a Phii np

31/3/2025 01/01/2025
37,498,801,323 116,271,375,450
37,498,801,323 116,271,375,450

105,753.069.836 55,677,891,582

36.007.447,140 36,414,964.421

69,745,622,696 19,262,927,161

143,251,871,159 171,949,267,032

S6 cudi ky Diu ndm
A = - I r -
Gi tr So co k‘lla ning Gid tri So cb L‘hé niing
tri ng tra ng

929,237,143 452 929,237,143.452 826,281,609,291 826.281.,609,291
146.476,487,547 146.476,487,547 132.821.860,414 132.821,860,414
1,075,713,630,999  1,075,713,630,999 959,103,469,705 959,103,469,705

31/3/2025 01/01/2025

915,077,944,555 945,941,807,626

915,077,944,555

915,077,944.555

945.941.807.626

945,941.807.626

Khoan mue

Déu niim

S6 phai ndp trong
k¥

S0 di thue ndp trong
ky

Cudi ky

- Thué GTGT phai nop

- Thué GTGT phai ndp hang NK
- Thué xuat, nhap khau

- Thué thu nhap doanh nghiép

14,129.957,909

27.761,705,649
1,568,523,166
1.416,038.276

27.761,705,649
1,568,523,166
14,156.470.049

1.389,526,136

- Thué thu nhap ¢4 nhan 3,104,140.433 3,104,140,433 -

- Thué tai nguyén 16,215,000 16,215,000 -

- Thué nha dat, tién thué dat 5,125,470 5,125,470 .

- Céc loai thué khac 1,251,842,908 1.251,842.908 #

- Phi, 1€ phi va céc khoan phai ngp khac 3,000,000 3,000,000 -
Cing 14,129.957,909 35,126,590.902 47.867.022,675 1,389,526,136
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
Lo G dudng Ta Quang Biru - P. Hoa Higp Biic - Quin Lién

Chiéu - TP Da Ning Bio cio tii chinh quy | ndim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Bon vi tinh: VND

17 - Chi phi phai tra 31/3/2025 01/01/2025
a. Ngan han 35,852,693,539 27,176,599.549
- Trich trudce chi phi phai tra 35.852,693,539 27,176,599,549
b. Dai han -
Cing 35,852,693,539 27,176,599,549
18 - Phai tra khic 31/3/2025 01/01/2025
a. Ngin han
- Tai san thira chd xur 1y - 26,540,498
- Kinh phi cong doan 2.949.421,751 1,987,602,515
- Bao hiém xa hai 29,266,720 21,096,373
- Nhan ky quy, ky cuge ngén han - -
- Céac khoan phai tra, phai ndp khéac 2,365,242,084 61,530,380,055
Lai vay phai tra 648,534,355 495,801,121
Quy an sinh xa hoi 611,044,965 711,044,965
Cé tike phdi tra ¢o dong 5,782,080 59.402,055,130
Phdai tra khdc 1,099,880,684 921,478,839
Cong 5,343,930,555 63,565,619,441
b. Dai han - -
¢. S6 ng qua han chura thanh toan - -
19 - Doanh thu chwa thye hién 31/3/2025 01/01/2025
a. Nga‘in han
- Doanh thu nhan truéc 488,400,290 193,723,752
Cong 488,400,290 193,723,752
b. Dai han . =
c. Kha nang khong thyuc hién duge HP vai khach hang - -
20- Dy phong phai tra 31/3/2025 01/01/2025
a. Ngin han 577,647,785 577.647,785
- Die phong bao hanh san pham hang hoa; 577,647,785 577.647,785
- Due phang bao hanh céng trinh xay dung; - -
- Du phong tdi co cdu; * -
- Dur phong phi tra khde ; f
b. Dai han " -
Cong 577.647,785 577,647,785
21- Tai sin thué thu nhéip hodn lai va thué thu
nhiip hodin lai phai tri 31/3/2025 01/01/2025

a. Tai san thué thu nhap hodn lai
b. Thué thu nhip hoan lai phai tra

Trang 16



CONG TY €O PHAN CAO SU DA NANG

L6 G duémg Ta Quang Bina - P. Hoa Hiép Bic - Quin Lién Chiéu - TP Da Ning

Bio cio tai chinh quy I nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Bon vi tinh: VND

22- Viin chii sir hitu

a. Bing doi chiéu bién ddng cita vén cha sé hi

Vin diu tir ciia chi si Thiing dwvén | Quy ddu tw phit | Quy khic thuje s 4 e i
hiru cb phin trién vhn ehil sl | O chws phin phil Cong
A 1 2 3 4 7 8
S dwr ngay 01/01/2024 1,187.,926,050,000 - 443,379,355,027 20,750,746,677 198,970,492,179 1,632,091,297,314

- Tra ¢ tire nam 2023 - - - - (83,154,823,500) (83,154,823,500)

- Tam {mg b tire 2024 - - - (59,396,302,500) (59,396,302,500)

- Trich quy khen thuéng phiic lgi - - - - (24,633,443,276) (24,633,443,276)

- Trich quy thuéng ban diéu hanh - - - - (260,084,000} (260,084,000)

- Trich lap cic quy - - 73,900,329,827 - (73.900,329.827) -

- Lai trong niam nay - - - 231,618,562,349 231,618,562,349
S6 dir ngiy 31/12/2024 1,187,926,050,000 . 517,279,685,454 | 20,750,746,677 189,244,071 425 1,915,200,553,556
S6 dir ngay 01/01/2025 1,187,926,050,000 - 517,279,685,454 20,750,746,677 189,244,071 425 1,915,200,553,556
- Trit ¢ tire nim 2023 . s 2 d . .

- Trich quy khen thuong phic loi = & & z .

- Trich quy thuémg ban diéu hanh - - - -

- Trich 1dp céc quy - - - - - -

- Lii trong niim nay = s 9,472,308,709 9.472,308,709
86 dur ngiy 31/3/2025 1,187,926,050,000 - 517,279,685,454 20,750,746,677 198,716,380,134 1,924,672,862,265

Trang 17




CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L& G dudmg Ta Quang Biru - P. Hoa Higp Bic Quan
Lién Chiéu - TP Da Ning

Biio cdo tii chinh quy I ndm 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Dan vi tinh: VND

b. Chi tiét v6n gép ciia chii sé hitu
- Vén gop cua céc co dong
- Vén tr bé sung
Cing
* Gia tri tréi phiéu da chuyén thanh cé phiéu trong nim
* 86 lugng ¢6 phiéu quy
¢ - Céac giao dich vé vn véi cde chii sé hiru v phén phoi ¢6
tire, chia lgi nhugn
- Vén déu tu cua chu sé hiru
+Vén gop dau nam
+ Vén g0p tang trong nam
+ Vén gop cudi ky
- Cb tire, loi nhudn da chia
d. Co phiéu
-S4 lugng ¢6 phiéu duoe phép ding ky phét hanh
- $& luong ¢6 phiéu da ban ra cong ching
+ Cb phiéu phd thong
+ Co phiéu vu dai
- 84 lwong ¢b phiéu duge mua lai (cé phiéu quy)
+ Cd phiéu phéd théng
£ Co phiéu uu dai
- S6 lugng ¢b phiéu dang liu hanh
+ C6 phiéu phé théng
+ C6 phiéu vu dai
* Ménh gid co p!'n'é.u dang lwew hanh: 10,000 VND
d. Cb tire
- Co tire da cong b sau ngay két thic nién do ké todn :
+ C6 tirc da cdng bd trén cb phiéu phé thong:
+ (6 tirc da cong bd trén cé phiéu uu dii

- Co tire ctia ¢6 phiéu uu dai luy ké chua thuc hién duge ghi nhan:

e. Cac quy cua doanh nghiép
- Quy déu tr phat trién
- Qu¥ dur trir bd sung von diéu &

* Muc dich trich ldp va si dung cdc quy cua doanh nghiép

g. Thu nhép va chi phi, 1di hoiic 16 dwgc ghi nhin truc tiép viio von

chii s¢ hiru theo qui dinh cuia cdc chuan myc ké todn cy thé
23- Nguén kinh phi

- Ngudn kinh phi dugc cép trong nam

- Chi su nghiép

- Ngudn kinh phi con lai cudi nam

31/3/2025
1,187,926,050,000

1,187,926,050,000

Niam nay

1.187,926,050,000

1,187,926,050,000

31/3/2025

118,792,605
118,792,605

31/3/2025

538,030,432,131

517,279,685.454
20,750,746,677

31/3/2025

01/01/2025
1,187,926,050,000

1,187,926,050,000

Niam trudc

1,187,926,050,000

1,187,926,050,000
83,154,823,500
01/01/2025

118,792,605
118,792,605

01/01/2025

538,030,432,131

517,279,685.454
20,750,746,677

01/01/2025

Trang I8



CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L6 G dudng Ta Quang Buru - P. Hoa Hiép Bic - Quin
Lién Chiéu - TP Pa Ning

Bido cdo tai chinh quy I nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

24- Céc khodn muc ngoai Bang Cén ddi ké todn

a. Tai san thué ngoai
b. Tai san nhan giir hd

¢. Ngoai té cac loai

- Ngoai té¢ USD
- Ngoai t¢ EUR
- Ngoai té SGD
d. Vang nguyén té
d. No kho doi da xir 1y

Cac théng tin khéc vé cdc khoan muc ngoai
e. Bang Cén doi ké toan

31/3/2025

395,863,720

248,508.95

231.91
235.05

2,756,255,035

Don vi tinh: VND

01/01/2025

395,863,720

798,118.08

237.03
235.05

2,319,611,656

Trang 19



CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L6 G dudng Ta Quang Biru - P Hoa Hiép Bic - Quin Lién Chiéu - TP

Da Niing Bio cdo tai chinh quy I ndm 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Dan vi tinh: VND
VI - Thong tin b sung cho cde khodn muc trinh bay trong Bio cdo két qua hoat dong kinh doanh
Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
dén 31/3/2025 dén 31/3/2024
01 - Tong doanh thu bin hang va cung cip dich vu (Ma 56 01)

- Doanh thu ban hang va cung cép dich vu

02 - Cac khodn giam trir doanh thu (Ma sb 02)
- Chiét khau thuong mai
- Hang ban bi tra lai
- Giam gia hang ban

03 - Gid von hang ban (M sb 11)
- Gia von ciia hang héa da ban
- Gia von ciia thanh pham dé ban
- Gia von khac

04- Doanh thu hoat ddng tai chinh (Mi sb 21)
- Lai tién goi, tién cho vay
- Lai chénh léch ty gia da thuc hién
- Lai chénh léch ty gia chua thyc hién

05- Chi phi tai chinh (M sb 22)
- Lai tién vay
- L& chénh léch ty gia
- Chiét khau thanh toan, i ban hing tra chim
- Dy phong giam gia cac khoan dau tu ngén han, dai han

06- Thu nhip khac
- Thu tir thanh ly nhuong ban TSCB
- Thu nhap khac

07- Chi phi khdc
- Chi phi khic

08- Chi phi ban hang va chi phi quén ly doanh nghiép
a Chi phi ban hang phat sinh trong ky

- Chi phi nhan cong

- Chi phi vit liéu, bao bi

- Chi phi khéu hao TSCD

- Chi phi ban hang khac

b Chi phi quan 1y phat sinh trong ky
- Chi phi nhén cong

- Chi phi nguyén liéu, vat liéu

- Chi phi khéu hao TSCP

- Chi phi quan Iy khac

1,221,863,855,898
1,221,863,855,898

40,162,985,838
239,663,204
1,671,954.386
42,074,603,428

129,182,026
1.048.856,301.218
130,894,275
1,049,116,377.519

893,460,498
7,779,184,846

8,672,645,344

9,318,351,940
4,070,472,025
3,893,995,320

17,282,819,285

2,578.364
2,578,364

507,371,249
507,371,249

7.875.842,749
587,135,534
570.844.474
83,766,917.095
92,800,739,852

11,828,245,732
1,311,156,964
306,991,110
4422427482
17,868,821.288

1,003,035,872,118
1,003,035,872,118

29,473,051,824
244,987,188

29,718,039,012

105,337,968
811,222.448,221
148,101,576
811,475,887,765

2,615,587,685
10,439,235,292

13,054,822,977

3,593.,471,000
2,872,163,439
3.989,507,515

10,455,141,954

3,803,465
3,803,465

881,722,601
881,722,691

6,565,762,660
783,992,316
558,729,396
79,185.071.886
87,093,556,258

11,433,278,304
558,896,849
488,146,263
5,890,104,849
18,370,426,265
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CONG TY CO PHAN CAO SU PA NANG
L6 G duimg Ta Quang Biru - P Hoa Hiép Bic - Quan Lién Chicu - TP
Pa Ning

Biio cdo tai chinh quy I nim 2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Tir 01/01/2025
dén 31/3/2025
09- Chi phi sin xuit kinh doanh theo yéu to _
- Chi phi nguyén liéu, vit liéu 900.864,734,509
- Chi phi nhan céng 98,800,082,613
- Chi phi khéu hao tai san ¢6 dinh 33,968,162.898
- Chi phi dich vu mua ngoai 32,599,902,162
- Chi phi khéc bing tién 109,994,064,654
1,176,226,946,836

10- Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh (Mai s6 51)
- Chi phi thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu nhap chiu
thué 1,416,038,276
- Piéu chinh chi phi t]_'lué thu nhap doanh nghiép cua cac nam

trude vao chi phi thué thu nhéip hién hanh ndm nay

- Téng chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 1,416,038,276

Tir 01/01/2024
dén 31/3/2024

686,496,955,694
93,745,887,823
85,282,253,328
82,662.634,630
121,021,738,719
1,069,209,470,194

8.,858,881,758

8,858,881,758

VII - Théng tin bo sung cho cdc khoin muc trinh biy trong Bso cdo luu chuyén tién té
01- Cic giao dich khang bing tién dnh huong dén bio cio

luu chuyén tién t¢ trong twong lai

02- Ciic khodn tién do doanh nghiép nim giir nhung khéng

duge sur dung

03- S6 tién di vay thyc thu trong ky

- Tién thu tir di vay theo khé udc thong thudng 1,114,548.906.201
04- S6 tién da thuce tra géc vay trong Ky
- Tién tra no gdc vay theo khé udc théng thuong (999.853,935.991)

VIII Nhirng théng tin khic:
01- Cic khoan ¢dng ng tiém tang:
02- Cic sy kién sau ngay khod sd ké toin

755,702,630,672

(682,379.647,388)

Khong cé sur kién quan trong nao khac xay ra sau ngay khoa sé ké toan yéu cau phai diéu chinh hodc cong bé trong

Bao céo tai chinh

03- Théong tin vé cic bén lién quan
a Cic bén lién quan

Cong ty lién quan

Mbi quan h¢

Tap doan Hoa chat Viét Nam

Cong ty CP cong nghiép cao su Mién Nam
Cong ty CP Philips Carbon Black Viét Nam
Céng ty CP Cao su Sao Vang

Cong ty CP Thiét ké Cong nghiép Hoéa chit
Ong Tran Dinh Quyén

Céng ty CP Tédp doan Tin Thanh

b Giao dich véi cic bén lién quan

Cong ty me

Chung cong ty diu ur
Cong ty nhin diu tr
Chung cong ty diu tu
Chung céng ty déu tu
Thanh vién HDQT

Ong Trén Dinh Quyén la
ngudi dai dién theo PL

Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
dén 31/3/2025 dén 31/3/2024
VND VND
Bin hang hda, dich vu:
Cong ty CP Tap doan Tin Thanh - 1,240,674,432

Coéng ty CP cao su Sao Vang 85,390,000
Mua hang hoéa, dich vu:
Cong ty CP Téap doan Tin Thanh =

04- Trinh bay doanh thu, két qui kinh doanh theo b§ phén:

28,151,538,492
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CONG TY CO PHAN CAO SU DA NANG
L6 G dudmg Ta Quang Biru - P Hoa Hiép Béc - Qudn Lién Chiéu - TP

i ho cio tai y 025
Da Nang Bdo cdo tai chinh quy I ndm 2

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

- B§ phin theo linh vyc kinh doanh: Hoat ddng chinh ciia Céng ty chii yéu la sin xudt va kinh doanh 16p xe 6 t6, xe
dap xe may chiém ty trong 99% , con cic hoat dong kinh doanh khsc khéng ding ké. Do dé, chiing toi két hop
thuyét minh trong phiin VI01-"Doanh thu bin hang va cung cép dich vu" va VI03-"Gid von hang ban" chi tiét cho
tirng b phan.

- B§ phan khu viye dja Iy: Cong ty ¢6 01 try sé chinh, 03 vin phong dai dién tai TP Da Ning, TP Ha N§i va TP Ho
Chi Minh Tuy nhién cdc viin phong dai di¢n ciia Cong ty déu hach todn phy thuge. Do dé, ching téi khéng trinh
biay Bio cdo bd phin theo khu vye dia Iy trén Thuyét minh Béo cio tai chinh.

5- Sé liéu so sanh

Da Néng, ngay 16 thang 4 nam 2025
Ké todn truﬁné‘:&'

Ngudi 1ap biéu Téng Giam dbe

L

Lé Thj Lé Thu Tran Thi My Lé I.é Hoang Khanh Nhuyt

Trang 22



DANANG RUBBER THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

JOINT STOCK COMPANY Independence — Freedom - Happiness
No.: MF/DRC-TK Danang city, April 18, 2025

PERIODIC INFORMATION DISLOSURE

To: The State Securities Commission of Vietnam
Ho Chi Minh City Stock Exchange

1. Name of organization: DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
- Stock code: DRC

- Address: Lot G, Ta Quang Buu Street, Hoa Hiep Bac Ward, Lien Chieu District, Danang
City, Vietnam

- Telephone: 0236 3771405 Fax: 0236 3771400
- E-mail: quynhnga@drc.com.vn
2. Content of information disclosure:

On April 18, 2025, Danang Rubber Joint Stock Company announced its Financial
Statements for first quarter of 2025.

3. This information was published on the company’s official website on April 18, 2025 at
the following link: http://drc.com.vn

We hereby certify that the disclosed information above is true and accurate, and we take
full responsibility before the law for the content of the disclosed information.

Attached Document: ORGANIZATION REPRESENTATIVE
2072 1 i
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward
Lien Chieu Dist, Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

BALANCE SHEET

As at 31 March, 2025

Currency: VND

ASSETS CODE Code |Notes 31/3/2025 01/01/2025
A. SHORT-TERM ASSETS 100 2,728,466,779.840 |  2,794,028,277,059
I Cash and cash equivalents | 110 v 32319,089.167 | 220,742,923,592
1, Cash T | 312319,089,167 |  45,742,923,592
2. Cash cquivalents _ 112 | 175,000,000,000 |
I Short-term financial investments 120 | 45,000,000,000 |  45,000,000,000
1. Held to maturity investments | 123 |voz| 45,000, 000,000 | 45,000,000.006
1L Short-term receivables ) 130 | 964,439,969,779 | 696,914,040,457
1. Trade receivables [ 31 [ves|  960,527,771,561 694,267,707,740
2. Advanced payments to suppliers 132 | 1,627,525,162 482,599,995
3. Other receivables - 136 |Vvo4| 4975322285 4.830.442.216
4. Provision for bad short-term debts(*) 137 |v.o6| (2.690,649,229) (2,690,649,229)
o Smb;tag_eof assets awéﬂing rescu].uuon _Tﬁ V.05 Sul - 24,83_9_.5;‘5
IV, Tiventories R 638.417.043 | 1,490,852,248,679
" 1. Inventories o 141 |vo7| 1428912775541 | 1,521,126,607,177
o _2_ Prowsmn for devaluauon of inventories 149 (30 274 358 498) (30 274, 358 4-987
V. Other short-term assets | 150 288,069,303,851 3 340 518 164,331
1. Short-term prepaid expenses T st (Vi3] 37498801323 | 116,271,375,450
2. Deductible value added tax | 12 1 250570502,528 | 224,246,788.881
B.LONG-TERM ASSETS | 200 1,439,366,806,795 | 1,406,049 225,787
L Long-termreceivables 210 - 170,596,000 | 390,596,000
1 Longtem trade receivables 215 170,596,000 | 390,596,000
1L Fixed assets = 220 | | 1178948919467 |  1,212,844,160,341
1. Tangible fixedassets 221 [viio| 1176675706255 | 1,210473,546,507
- Historical cost 22 3,738,755,066,566 | 3,738.658,215,972
- Accummulated depreciation - 223 (2,562,079,360,311)|  (2,528,184,669 465)
2. Financeleased fixed assets 24 |Vl 1481,574,652 | 1578975274
" _Historical cost _ | 25 2370081818 | 2370081818
T - Accumulated deprecistion | 226  (e88507.166)| ©(791,106,544)
3 TobnpbleBetant | 207 |Vaz 791,638,560 791,638,560
 Hisorealeost |28 | | 05nsel| 9593841631
- Accumulated depreciation 229 (8,802,203,071) (S 802 203 071)
| [IL Long-term assets in progress a0 || 1937765063 | 132014121535
1. Long-term construction in progress 242 |vos| 149371765163  132,014,121,535
—IV_.l:u;g-ter-m“f sanclal vestments =~ _250_ i 5, 122 456,329 T ___j 122 456 329
- _Imvestments 1:_1_;t:i11_n;_oather entttles 3 253 V.09 ------ _ 6, 069 881, 055 _"_E _069 881 03§
;;::;f;?:‘nf\?;sf;‘ﬂ:a"°“ of long-term 254 (947,424,706) (947.424,.'_?06)
V. Otherlong-termassets 260 | 105,753,069,836 55,677,891,582
" 1. Long-termprepaid expenses 261 |va3| 105753069836 |  55.677.891,582
TOTAL ASSETS 270 4,167,833,586,635 | 4,200,077,502,846
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY

Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)
Lien Chieu Dist, Danang City

BALANCE SHEET
As at 31 March, 2025
Currency: VND
RESOURCES Code | Notes 31/3/2025 01/01/2025
A. LIABILITIES 300 2242920414820 |  2,284,621,711,170
I Shortteru Babilities . 310  2.083,652.927,273 | 2,138,999,850,756
1. Shorttermpayablestosupplirs | 311 | V.S 915077944555 | 945, 941,807,626
2. Advances from customers s _;2_ i 86 088 950 116 - 88,254, 165_6'?§
3. Taxand other payables to the State | 313 | V.16 1389, 526,136  14,129.957,909
T 4 DPudblewemployess | 34| 48347394428 | 103,776838,316
g . _5. Accured expenses i 315 | V.17 35, 852 693, 539 2’-)_1%559 549-
6. Shori-term deffered revenue 318 | V.19 488,400,290 | 193,723,752
7. Other payables N 319 | V.18 5,343,930,555 63,565,619,441
8. Short-term borrowings and finance lease liab 320 |V.4|  929237,143452 |  826,281,609291
9. Provision for short-term payables 321 | Vv20 577,647,785 577,647,785
| 10. Bonus and welfare funds Y7 61,249,296,417 69,101,941,409
11 Long-term lisbilities T s || 159.276487.547 145,621,860,414
1. Other long-term payables 337_ ‘ ) Ll _ -
. l{:’b':]gm‘::“ Sormvuppend foanieisite | mg | o 146,476,487,547 132,821,860,414
: 3. Science and technology d%!_gp_rgcnt fund | 343 12,800,000,000 12,800, 000 000
B. OWNERS' EQUITY 400 1,924,904,171,815 |  1,915,455,791,676
I Owners’ equity | a0 | va2|  1,924,672,862,265 | 1,915,200,553,556
L. Paid-in capital | | 1.187.926,050,000 | 1,187,926,050,000
- Ordinary shares with voting rights 4lla 1,187,926,050,000 |  1,187,926,050,000
L - Preference shares L 411b_ o - - B -
z 2 Capilal surplus | 412 - 5 -
.7 Investment and development fund _ 418 517 279,685,454 517,279,685,454
__ '4 Other funds of owner's equity 3 420 — 1 __2_(1 ;50,'?46,677 ~ 20,750,746,677
5. Undistributed after tax earnings | e B 198,716,380,134 189j244,071,425
- Undistributed after tax earn-z_ngs 1 ) ]
accumulated until the end of the previous 421a
~ period n | 189,244,071,425 | 17,021,811,576
- Undistributed after tax eammgs of this 1b
period 9,472,308,709 | 172,222,259,849
T&udget reso:lrces and_uth_er funds_" | :—30_ F____ _23},_309,_550 _355_,_23811_22_
1 Budget resources for fixed assets formation 432 231,309,550 255,238,120
TOTAL RESOURCES 440 4,167,833,586,635 |  4,200,077,502,846
Prepared by Chief accauntant/
W /'ZW/
Le Thi Le Thu Tran Thi My Le
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)
Lien Chieu Dist, Danang City

STATEMENT OF INCOME
For the first quarter of 2025

Currency: VND

For the first quarter of 2025 Accum from the beg‘mning of 2025 to the
end of this quarter
Items Code | Noted
Current year Previous year Current year Previous year
1 Revenue from sales of goods and 01 VLOI
1 |provisionof services | O | VIO] 1201863855898 | 1,003,035,872,118 | 1221863855898 | 1.003.035872,118
2. |Revenue deductions 02 V.02
R i 42,074,603 428 29,718,039,012 | 42,074,603,428 29,718,039,012 |
Net revenue from sales of
3. |merchandises and services 10 1,179,789,252,470 973,317,833,106 1,179,789,252,470 973,317,833,106
___|rendered (10-01-02) — e st - | S
4. |Costs of goods sold 11 V103
b T 1,049,116377.519 | 811.475,887,765 | 1,049,116377,519 | 811,475,887,765
Gross profit from sales of
5. |merchandises and services 20 130,672,874,951 161,841,945,341 130,672,874,951 161,841,945,341
_{rendered (20=10-11) S A _ e
_6_." Rc_venuc from financial activities 21 | VI.O4 B672,645344 | 13,054,822977 | 8,672,645,344 13,054,822,977
& [FRmON) mpme 2 |VIOS| 19282819285 | 10455141954 | 17,282819.285 | 10,455,141,954
|| erons i e 2| 9318351940 3,593471,000 [ 9.318,351,940 3,593,471,000
S pelngegeee 24 | VL8| 95 800,739,852 87.093,556258 | 92.800739.852 | 87,093.556,258
9 General and administration 25 | vios
" lexpemses | 7 i 17,868,821,288 18,370426,265 |  17,868,821,288 18,370,426,265
10. |Net Operation profit 30 11,393,139,.870 58,977,643.841 11,393,139,870 58,977,643,841
R i 3 | veos 2,578,364 3,803,465 2578364 | 3803465
B st i e 507,371,249 881722601 | 507371249 | 881,722,691
13. |Other profit (40=31-32) 40 (504,792,885) (877,919,226) (504.792,885) (877,919,226)
Total accounting proﬁ; ;J:fure . N . =
14. tax (50=30+40) 50 | LI 10,888,346.9_8-5 3 58,099,724,615 L 10,888,346,985 B 5_?,?99,7?:4,6-15
15 Current corporate income lax ;l ----- VI';U
7 |expense : 1,416,038,276 _ 8,858,881,758 1,416,038276 B,858,881,758
16 Deferred corporate income tax s2 |vin ) 3
____|expense =i = =i . s e o o
Profit after corporate income
i 4 2,308,709 49,240,842,857
T axgo-sos1s2) wodll IR (T o] OO it SR | il
il i N A8 TR sl as| o s) o ais
19 |Diluted eamings per share (*) 71
Prepared by Chief accountan L
Le Thi Le Thu Tran Thi My Le
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward
Lien Chieu Dist, Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

CASH FLOW STATEMENT
(Direct method)
For the first quarter of 2025

Currency: VND

NON@Q T4

e CodeNote| TS | ey
1. CASH FLOW FROM OPERATING ACTIVITIES B -
1. Income from sale of goods, providing service and others 0l 936,395,663,565  882,532,008,586
2. Payments to suppliers of goods and services N 02 (956,265,199.874)]  (737,395,485,072)
3. Payments to employees 03| (112,777,891,398)| (123,386,108,700)
4. Interest payment L . (9,161,083,397) (3,643,273,235)
5. Corporate income tax payment 05 (14,156,470,049) (27,348,681,454)
I_S._ Q_tht_ar income from operating activities 06 20,337,975,477 | B l,0?4,838,_3_23l
Z. Ot_l?er payments for operating activities 07 (55,937,058,965_ ) . (43,583,442.961)
Net cash flow from operating activities 20 (191,564,064.641) (51,750,144,513)
I1. CASH FLOW FROM INVESTING ACTIVITIES - ) Ll
:én:ai::?; for purchases or construction of fixed assets and other long- 21 - (54,881,455,943) | (50,584,416,321)
2. Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term assets 2 | | - &
3. Loans and purchases of debt instruments of other entities 23 - (350,000,000)
4_WG'1-dra\aTal (-)Ho-a;ns. proceeds from sell of debt instruments of {;;cr R
Saltitine . L e -
.‘a- _&oeee'c_lz_; f_r_q-m if‘i‘?"ﬁ’-’?‘fs diviflen_ds_and shared profit 27 794,337,211 o 1,328,'}‘32,0@_
Net cash flow from investing activities 30 (54,087,118,732) (49,605,684,272)
11I. CASH FLOW FROM FINANCIAL ACTIVITIES I N L
1. Proceeds from borrowings 33 1,114,548,906,201 755,702,630,672
2. Payments for loan principal 4 (999,853,935991)| (682,379,647,388)
3. Payments for pricipal of finance lease - 35 | (199,252,287)| (381,427,287)
4. Dividend, profit paid to owner 36 (59,396,273,050)| (59,396,273,050),
Net cash flow from financial activities 40 55,099,444,873 | 13,545,282,947
Net cash flows during the period (20+30+40) 50 (190,551,738,500)( (87,810,545,838)
Cash and cash equivalents at beginning of the period 60 | 220,742,923,592 320,742,090,585
Effect of fluctuation in foreign exchange rates . Ret 61 | | 2,127.904,075 o 3,945,684,577
Cash and cash equivalents at end of the period (50+60+61) 70 32,319,089.167 236,877,229,324

Prepared by

s

Le Thi Le Thu

Tran Thi My Le

Chief accountaﬁw

Da Nang, April 16, 2025

ofal Rirector /—lﬂ,‘“(/
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward

Lien Chieu Dist, Danang City Financial statements

for the first quarter of 2025 (unaudited)

L

IL

I1L

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

OPERATIONAL CHARACTERISTICS OF THE BUSINESS
1. Form of equity ownership
Da Nang Rubber Joint Stock Company was established under Decision No. 1446/QD - TCCB dated
April 18, 2005 of the Minister of Industry.
The company started production and business operations on January 1, 2006.
2. Main business activities

The Company's main business activities include the production, trading, import and export of rubber
products and materials for the rubber industry; manufacturing and installation of equipment for the
rubber industry; and general commercial and service trading.

3. Main business lines

The Company’s main activities as per the 15th amendment to the Certificate of Business Registration

for a Joint Stock Company, dated December 3, 2024, are as follows::

- Producing rubber tires and tubes, retreading and recycling rubber tires;

- Doing business in real-estate, land use rights of owner, user or tenant;

- Producing other products from rubber;

- Leasing machinery, equipment and other tangible items without operators;

- Other specialized wholesale not yet classified. Details: Trading, importing and exporting rubber
products and materials and equipment for the rubber industry; Commercial business and general
services;

- Installation of industrial machinery and equipment. Details: Fabrication and installation of rubber
industry equipment;

- Operations of hospitals and clinics. Details: Initial medical examination and treatment for Company
employees.

- Technical inspection and analysis. Details: Mechanical and physical testing of raw materials in the
rubber industry. Mechanical and physical inspection of products made from rubber. Check the
durability of car and motorbike tires.

ACCOUNTING PERIOD, THE CURRENCY UNITS USED IN ACCOUNTING

1. Annual accounting period:
The Company's fiscal year begins on January 1 and ends on December 31 of each year.

2. The currency used in accounting: Vietnam Dong

THE APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES:

1. Basis for preparing financial statements
The accompanying financial statements are presented in Vietnamese Dong (VND), based on the
historical cost principle and in compliance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese

Accounting System, and other current accounting regulations in Vietnam.
2. The applicable accounting standards and regimes
e The applicable accounting regime

The Company applies the Corporate Accounting Regime issued under Decision No. 200/2014/QD-BTC
dated December 22, 20214 of the Minister of Finance

Trang 5
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward

Lien Chieu Dist, Danang City Financial statements

for the first quarter of 2025 (unaudited)

IV.

* Declaration of compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

The Company has applied Vietnamese Accounting Standards and related guidance documents issued
by the State. The Financial statements are prepared and presented in full compliance with all regulations
of each standard, the guidance circular and the current applicable accounting regime.

APPLICABLE ACCOUNTING POLICIES
1. Cash and cash equivalents
Cash includes: Cash on hand, bank deposits and cash in transit.

Cash equivalents are short-term deposits with maturities not exceeding 03 months from the date of
purchase, with high liquidity, and the ability to switch easily into amount of cash and no significant
risk of change to value.

2. Foreign currency transactions

Foreign currency transactions are converted to Vietnamese Dong at the actual exchange rate at the
time of the foreign currency transaction, as quoted by the commercial bank where the business has the
transaction. Accounts with foreign currency balances classified as assets are converted to Vietnamese
Dong using the buying exchange rate, and accounts with foreign currency balances classified as
liabilities are converted using the selling exchange rate, as quoted by the commercial bank where the
business has an account, at the end of the accounting period.

Foreign currency exchange rate differences arising during the period and exchange rate differences
due to reassessment of foreign currency balance at the end of the period are reflected in business
statement for the period.

3. Accounts receivable

Accounts receivable are presented on the financial statements at the carrying amount of accounts
receivable from customers and other receivables.

Provision for bad debts represents the estimated lost value due to receivables that are expected to be
uncollectible from customers, based on the outstanding balance of receivables at the end of the
accounting period. The provision is carried out according to the instructions in Circular No.
228/2009/TT-BTC dated December 7, 2009 of the Ministry of Finance.

4. Inventory

Inventories are recognized at the lower of cost and net realizable value. Inventory cost includes purchase
costs, processing costs, and other directly related costs incurred to bring the inventory to its current
location and condition. Net realizable value is the estimated selling price minus the estimated costs of
completion and the estimated costs necessary to make the sale.

The cost of inventory is calculated using the weighted average method and accounted for using the
perpetual inventory system.

A provision for inventory devaluation is recognized when the net realizable value of inventory is lower
than its cost. The provision is set up in accordance with the guidelines in Circular No. 228/2009/TT-
BTC dated December 7, 2009, issued by the Ministry of Finance.

5. Financial investments

Investments in subsidiaries, joint ventures, associates and other financial investments are recorded at
cost. A provision is made for the depreciation of investments, if applicable, at the end of the accounting
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward

Lien Chieu Dist, Danang City Financial statements

for the first quarter of 2025 (unaudited)

period. The provision is set up in accordance with the guidelines in Circular No. 228/2009/TT-BTC
dated December 7, 2009, issued by the Ministry of Finance.

6. Tangible fixed assets

Original price

Tangible fixed assets are stated at cost minus the accumulated depreciation.

Historical cost includes the purchase price and all expenses incurred by the company to acquire the fixed
asset up to the point it is ready for use. Subsequent expenditures are added to the historical cost of the
fixed asset only if they are certain to increase future economic benefits derived from the asset’s use.
Costs that do not meet this condition are recognized as expenses in the period.

Depreciation
Depreciation is calculated using the straight-line method based on the estimated useful time of the

asset. The depreciation rate is in accordance with Circular No. 45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013,
issued by the Ministry of Finance.

Type of asset Depreciation period (year)
Buildings and architectures 10 - 25

Machines, equipment 7-20

Means of transport 6-10
Management equipment, tools 3-8

7. Intangible fixed assets
Land use rights

Land use rights are recognized as intangible fixed assets when the company is allocated land by the State
with a payment for land use rights or when the company leases land with a one-time payment and is
issued a land use right certificate.

The historical cost of intangible fixed assets, such as land use rights, is determined as the total amount
spent to acquire the legal land use rights, including costs for compensation, land clearance, site leveling,
registration fees, etc.

Land use rights with indefinite terms are not depreciated

Other intangible fixed assets
Other intangible fixed assets are stated at historical cost minus accumulated depreciation.

Depreciation of the other intangible fixed assets is calculated using the straight-line method based on the
estimated useful time of the asset. The depreciation rate is in accordance with Circular No. 45/2013/TT-
BTC dated April 25, 2013, issued by the Ministry of Finance

Depreciation
Type of asset Depreciation period (vear)
Computer software 3-8
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward

Lien Chieu Dist, Danang City Financial statements

for the first quarter of 2025 (unaudited)

8. Finance leased fixed assets:
Original price

The historical cost of finance leased fixed assets, as recorded by the lessee, reflects the value of the leased
asset at the lease commencement date, plus any directly incurred initial costs related to the finance lease
activity.

Depreciation

Depreciation is calculated using the straight-line method based on the estimated useful time of the asset.
The depreciation rate is in accordance with Circular No. 45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013, issued
by the Ministry of Finance

Type of asset Depreciation period (vear)
Means of transport 6-10

9. Long-term prepaid expenses

Long-term prepaid expenses represent actual costs that have been incurred but are related to the
results of production and business activities over multiple accounting periods. These expenses are
allocated over the period during which the expected economic benefits will be generated.

10. Accounts payable and accrued expenses

Accounts payable and accrued expenses are recognized for amounts to be paid in the future related to
goods and services already received, regardless of whether the Company has received an invoice from
the supplier.

11. Revenue recognition

Revenue is recognized when the outcome of a goods transaction can be reliably determined, and the
company has the ability to receive the economic benefits from the transaction. Sales revenue is
recorded when goods are delivered, and ownership is transferred to the buyer.

Finance income includes interest income on deposits and profit from joint ventures. Interest income is
recognized on an accrual basis, calculated on deposit account balances and applicable interest rates;
profit from joint ventures is recognized based on the profit distribution statement from the joint venture
company.

12. Taxes and budget amounts payable to the State:

Corporate income tax represents the total value of current and deferred tax liabilities. The current tax
payable is calculated based on taxable income for the year. Taxable income differs from net profit as
presented on the Income Statement because it excludes income or expenses that are taxable or deductible
in other years (including any carry-forward losses, if applicable) and excludes items that are non-taxable
or non-deductible.

The determination of the Company's income tax is based on current tax regulations. However, these
regulations may change over time and the final determination of corporate income tax depends on the
results of audits by the competent tax authorities.

Deferred income tax is calculated on the differences between the carrying value of assets or liabilities
on the Balance Sheet and their tax bases. Deferred income tax is accounted for using the Balance Sheet
method. Deferred tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences, while deferred tax
assets are only recognized when it is certain there will be sufficient future taxable profits to utilize the
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward

Lien Chieu Dist, Danang City Financial statements

for the first quarter of 2025 (unaudited)

deductible temporary differences. The company has no material temporary differences; therefore, no
deferred income tax is recognized.

Deferred income tax is determined based on the tax rate expected to apply in the year the asset is
recovered or the liability is settled. Deferred income tax is recognized in profit or loss, unless the tax is
related to items recognized directly in equity. In that case, the deferred tax is also recognized directly in
equity.

Deferred tax assets and deferred tax liabilities are offset when the company has the legal right to offset
current income tax assets against current income tax liabilities and when the deferred tax assets and
deferred tax liabilities relate to income taxes administered by the same tax authority and the company
intends to settle the income tax on a net basis.

Other taxes are applied in accordance with the current tax laws in Vietnam.
13. Interest expenses

Borrowing costs incurred during the construction phase of ongoing construction projects are capitalized
as part of the value of the asset. Once the project is completed, the borrowing costs are recognized as
financial expenses in the period

All other borrowing costs are recognized as financial expenses in the period in which they are incurred.
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward
Lien Chieu Dist, Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Currency: VND

V - Additional information for items presented in the Balance Sheet

01 - Cash and cash equivalents
- Cash
- Non-term bank deposits
_-Cashequivalents
Total

31/3/2025 01/01/2025
35,939,340 602,112,270
32,283,149,827 45,140,811,322

02 - Short-term financial investments
Held to maturity investments
- 6-month term deposit

03 - Receivables from customers
a. Receivables from customers

- Details of customer receivables accounting for
10% or more of total customer receivables

175,000,000,000

31/3/2025 01/01/2025
45,000,000,000 45,000,000,000
45,000,000,000 45,000,000,000

31/3/2025 01/01/2025

960,527,771,561 694,267,707,740

32,319,089,167  220,742,923,592

- Other current receivables from customers 960,527,771,561 694,267,707,740
b. Receivables from customers are related parties = =
04 - Other receivables End of period Beginning of the year
a. Short term Value Provision Value Provision

- Receivables from equitization - - B e

- Receivables from dividends and distributed pro - = = -

- Receivables from employees - - = a

- Other receivables 4,975,322,285 - 4,830.442.216 -
b. Long term e ® = . 3 - =
. Total 4975322285 - 4830442216 4
05 - Shortage of assets awaiting resolution End of period Beginning of the year

Quantity Value Quantity Value

a, Cash - * -
b. Inventories - - - 24,839,735
. Assets - - - "
d. Other assets - B ) B - _ 1 I U =
 Tew - - : 24,839,735
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist,
Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Currency: VND

Beginning of the year

06 - Bad debt End of period
- Total value of receivables and loans overdue for payment or o . - ; .
3 i Original price  Recoverable value Original price Recoverable value Debt object
not yet overdue but with low recoverability.
1. Hoang Trinh NT Trading and Services Company Limited 140,417,082 - 140,417,082 - Debt receivable
2. DONACOQOP Construction Transportation and
Infrastructure Construction Joint Stock Company 400,000,000 200,000,000 400,000,000 200,000,000 Debt receivable
3. Chien Thang Joint Stock Company 1,464,953,688 732,476,844 1,464,953,688 732,476,844 Debt receivable
4. KOTINOCHI Joint Stock Company 3,936,329,600 2,499,110,080 4,036,329,600 2,549,110,080 Debt receivable
5. Other parties 535,119,278 354,583,495 435,119,278 304,583,495 Debt receivable
Total T 6476819648 3,786,170419 | 6476819648 3786170419
07 - Inventories 31/3/2025 01/01/2025
Value Provision Value Provision
- Goods in transit - - 64,970,479,097 -
- Raw materials 425,402,787,000 (479,060,097) 428,070,827,963 (479,060,097)
- Tools and instruments 5,935,857 - 6,682,857 ~
- Production and business costs in progress 141.435,407,196 - 95,852,667,791 -
- Finished products 767,914,369,165 (29,795,298,401) 837,322,190,533 (29,795,298,401)
- Goods 290,056,572,820 - 31,387,610,109 B
- Goods on ccnsig_pr_nent - B - S - 65,097,703,503 - 63,516,148,827 - -
Total 1,428,912,775,541 (30,274,358,498) 1,521,126,607,177 B (30,2743§8_,498)
08 - Long-term assets in progress
Basic construction in progress 31/3/2025 01/01/2025
- Purchase of fixed assets 25,401,595,490 18,118,239,817
- Basic construction 123,970,169,673 113,895,881,718
- Major repairs 7 -
Trang 11
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist,
Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Total
09 - Financial investments
a. Trading securities
b. Held-to-maturity investment
¢. Equity investment in other enities
Philips Carbon Black Vietnam Joint Stock Company

Total

Value

31/3/2025

Provision Reasonable value

149371,765,163  132,014,121,535
01/01/2025
Value Provision Reasonable value

6,069,881,035

© 6,069,881,035

(947,424,706) 5,122,456,329

(947,424,706)

AN

 6,069.881,035

| 5,122,456,329 |

6,069,881,035 (947.424,706) 5,122,456,329

(947.424,706)  5,122,456,329
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY

Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist, Danang City Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Currency: VND

10 - Increase or decrease in tangible fixed assets:

; Makineryand Transmission anagement Other
Item Buildings equipmest means of ec!ulpment and fixed Total
transport instruments assets
Historical cost of taugible fixed sspets O =4 _
As of January 01, 2025 875,774,988,524 2,817,389,907,837 45,286,075,793 207,243818| - | 3,738,658,215972
- Purchases during the period -1 - 5 = e =
- Completed capital construction
investment - - = - -1 - S| I
- Other increase e e 96,850,594 - - =1 = | 96,850,594
- Transfer to Intangible fixed assety - - e I .: | s -
- Liquidation and sale Sy = [ = _ = o = = 1 __ e )
-Otherdecrease | : 3 K. SRR N S el
.d_s_a_f_ ﬁ_fa_rffr 03, 2_?_25 ~ B75,774,988,524 1,81’?,486,758_',21__ 45,28§.l?7_5.??§_ _2._07.243-.818 | o 3,738,755,066,566
Accumulated depreciation o - S| | AR, | S s == -
As of Jauuary_!_?f , 2025 - 435,059,347,290 2,056,323,833,534 36,594,244,823 207,243818) - | 2,528,184,669,465
- Depreciation in the period | 8,465,926,011 24,889,915,755 538,849,080 = I = 33,894,690,846
- Other increase - - A — - | L NS
~Tomfartoinvestmentproperty | = - | = N, (S S F——
<liguidstiowandssle: I Sy = . s 1 = :
- Other decrease = = - - - o
As of March 03, 2025 443525273301 | 2,081,213,749.289 |  37,133,003,903 | 207243818 | - |  2.562,079,360
Remaining value of tangible fixed assets e - .. IR, (S—| —
- At 01/01/2025 - 440715641234 [ 761,066,074,303 [ 8,691,830970| - - | 1,210,473,546,507
-_M(;J’ZE_ " 432,249,715,223 736,273,009,142 8,152,981,890 - - 1,176,675,706,255
* Remaining value at the end of the period of tangible fixed assets was used to morigage or pledge loans (VND): 656,373,366,234
* Historical cost of fixed assets at the end of the period was fully depreciated but still in use (VND): 1,843,338,996,169

* Historical cost of fixed assets at the end of the period awaiting liquidation =
* Unfulfilled commitments on purchase and sale tangible fixed assets of greal value: -
* Other changes in tangible fixed assets: -
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist,

Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Currency: VND

11 - Increase or decrease in finance leased assets

Item

Machinery and
equipment

Transmission
means of transport

Management
equipment and
instruments

Other fixed assets

Total

Historical cost of fi nance_l_g_ased fixed assets

As of January 01, 2025

2,370,081,818

- Finance lease during the permd

- Repurchase of finance-leased fixed assr.ts
- Other increase

2 370,081,818

- Return of finance-leased fixed assets

- Other decrezsc

As of March 03, 2025

Accumulated depreciation value
As of January 01, 2025
- Depreciation in the period

- Repurchase of finance-leased fixed assets|

2,370,081,818 |

2,370,081,818

97,400,622.0

__791,106,544.0

791,106,544
97,400,622

- Other increase

- Return of finance-leased fixed assets

- Other decrease

As of March 03, 2025

Residual value of finance leased fi xed assets

888,507,166

- AL01/01/2025

- At 31/03/2025

1578975274

888,507,166

1, 578 975,274

1,481,574,652

1 .48] ,574,652

12 - Increase or decrease in intangible fixed assets:

Item

Land use rights

Publishing rights

Copyrights,
patents

Computer
software

Historical price of intangible fi i‘ xed assets

As of Jammn' 01,2025

791,638,560

- Pur—.’;hases s during the period

8.802,203,071

- Gencrated from internal corporate

- lncreased due to busmess conschdallcri

- Other increase

- Othcr decrcasc

As af March 03, 2025

Accumulated deprecnatlon value

As of January 01,2025
5 Deprcciation in thc ggr_ip_d_
- Other increase

- qumdatioﬁ and salc

8,802,203,071

9,593,841,631

8,802, 203 071

- Other decrcasc

_Ag af March 03, 2025
Residual value of intangible fixed assets

- At01/01/2025 Sl

791,638,560

- At31/03/2025

791,638,560

8,802,203,071

s

8,802,203,071 |

791,638,560

* The Company does not use intangible fixed assets to mortgage or pledge loans
* Historical cost of fixed assets at the end of the period was fully depreciated but still in use (VND):

8,802,203,071
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY

Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward

Lien Chieu Dist, Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Currency: VND

13- Prepaid expenses

a. Short term
- Tools and equipment
outsourcing costs;

for use;

b. Long term
- Land rental costs
- Other long-term costs

. :

31/3/2025

01/01/2025

37,498,801,323

37,498,801.323

116,271,375,450

116,271,375.450

105,753,069,836 55,677,891,582
36,007,447,140 36,414,964,421
69,745,622,696 19,262,927,161

143,251,871,159 171,949,?@

Item

14- Borrowings and finance lease liabilities End of period Beginning of the year
i Potential repayment
Value Putenl;:: ::ﬁs:yment Vilsé amouity

a. Short-term borrowings 929,237,143,452 029,237,143,452 826,281,609,291 826,281,609,291
b. Long-term borrowings 146,476,487,547 146,476.487.547 132,821,860,414 132.821,860,414

Total 1,075,713,630,999  1,075,713,630,999 959,103,469,705 959,103,469,705
15- Payables to suppliers 31/3/2025 01/01/2025
a. Short-term payables to suppliers 915,077,944,555 945,941,807,626
- Details for each object accounting for 10% or
more of the total payables; - =
- Payable to other subjects 915,077,944,555 945,941,807,626
b. Long-term payables to suppliers o N . - N

Total 915,077,944,555  945941,807,626
‘c. Unpaid overdue debt o o o . -
d. Payables to suppliers who are relevant parties - =
Tin Thanh Group Joint Stock Company = =
16- Taxes and other payables to the State
a. Payables:

Beginning of the Amount payable |Amount actually paid

End of period

year during the period during the period

- Value added tax s 0. & P -
- Value added tax on import goods - | 27,761,705,649 |  27,761,705649 | -
- Import and export dutics - 1,568,523,166 | 1,568,523,166 | = -
- Corporate income tax | 14,129.957,909 1416038276 | 14,156,470,049 ~1,389,526,136
- Personal income tax | 3004040433 | 3,104,140433 =
‘Natwralresourcetax - | teamsow| - easowl
- Property tax, land rental - 5125470 | 5125470 | B
- Other taxes . | iosisa2908 | 1251842908 | -
- Fees, charges and other payables | - 3,000,000 3,000,000 -

Total 14,129,957.909 35,126,590,902 47.867,022,675 1,389.526.136

Trang 15
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist,

Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Currency: VND

17 - Payable expense
a. Short term
- Accured expenses

31/3/2025
35,852,693,539
35,852,693,539

01/01/2025

27,176,599,549
27,176,599,549

b.Longterm i s s
Total 35,852,693,539 27,176,599,549

18 - Other payables 31/3/2025 01/01/2025

a. Short term

- Surplus assets awaiting resolution = 26,540,498

- Union fees 2,949.421,751 1,987,602,515

- Social insurance 29,266,720 21,096,373

- Short-term deposit received = :

- Other payables 2.365,242,084 61.530,380,055
Payable interest expenses 648,534,355 495,801,121
Social Security Fund 611,044,965 711,044,965
Dividends payable to shareholders 5,782,080 59,402,055,130
Other payables 1,099,880,684 - 92],47%,832

) Total ) a 5,343,930,555 63,565,619.441

b. Long term - -

¢. Unpaid overdue debt - -

19 - Unearned revenue 31/3/2025 01/01/2025

a. Short term

- Revenue received in advance - 488,400,290 193,2_23_,_?‘:53_

~ Toml _ - 488,400,290 193,723,752

b. Long term - - -

c. Risk of non-performance of the contract with the customer - 2

20- Payable provisions 31/3/2025 01/01/2025

a. Short term 577,647,785 577,647,785

- Provision for product warranty 577,647,785 577,647,785

- Provision for construction warranty i -

- Provision for restructuring . -

- Other payable provisions - =

b.Longterm B o = IR .

Total 577,647,785 577,647,785

21- Deferred tax assets and deferred tax I

liabilities 31/3/2025 01/01/2025

a. Deferred tax assets
b. Deferred tax liabilities

Trang 16

&/

\ 224/

W2




DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist, Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

VNTIAN. Sy

Currency: VND
22- Owner's equity
a. Statement of fluctuations in owner's equity

. : ; Development and i Undistributed profit
Owner's equity Surplus equity b Other equity funds Bt Total
A 1 2 3 4 7 8
Balance as of 01/01/2024 1,187,926,050,000 - 443 379,355 627 20,750,746,677 198,970,492,179 1,632,091,297,314
- Dividend payment for 2023 TN M (T R - | (83154823500  (83,154,823,500)
- Interim dividend for 2024 B . = 40 . E ¥ = B E?M@l L ~ (59,396,302,500)
- Appropriation to bonus Elc_l_&relfare fund | - = — = | - ~ (24,633,443,276) ~ (24,633,443,276)
- Appropriation to executive bonus fund | - BT (R S - (260,084,000 ~ (260,084,000)
- Appropriation to funds = = 73,900, 329 827 . - (73 900,32 329 827)
- Profit ) = g . - o ~ 231,618,562,349 | ____231 61‘%562349
Balance as of 31!121’2{)24 1,187,926,050,000 - 51‘?,2‘?9,685,454 20,750, ‘746 677 189,244,071,425 1,915,200,553,556
Balance as of 01/01/2025 T | 1187926050000 | - | 517.079,685454 |  20,750,746,677 | 189,244,071425 1,915,200,553,556
- Dividend payment for 2023 - ~ - ) | . | [ L. R
- Appropriation to bonus and wclfare fund e . b . i . - - - e -
- Appropriation to executive bonus _fun_d ) - o U w 6 -
- Appropriation to funds ) . = = - - U =
- Profit - - 9 472 398 709 9,472,308,709
Balance as of 31/3/2025 1,187,926,050,000 - 517 279, 685 454 20,750,746,677 198 716,380,134 1,924,672,862,265
Trang 17




DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

Chieu Dist, Danang City
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

Currency: VND
b Detalls of owner's capital contnbutlon _ = 3113}'&)3; a m}ig_

- Contributed capital of shareholders
- Self-financed Capital

~ * Value of bonds converted to shares during the year

* Number of treasury shares

" 1.187.926,050,000

1 18’? 926, 050,000

8792605000

1,187,926,050,000

- Transactions related to calgt-al—wi;]i 6},,,&.2;.;" dividend
d:strlbutmn and profit share

- Owner's equity

+ Contributed capital in the beginning of the year
+ Additional capital during the year
+ Contributed capital at the end of the period

- Dividends and distributed profits

Shares

Current year

Previous year

1,187,926,050,000

1,187,926,050,000

- Number of shares authorized for issuance
- Number of shares sold to the public
+ Common shares
+ Preference shares
- Number of repurchased shares (treasury shares)
+ Common shares
+ Preference shares
- Number of outstanding shares
+ Common shares
+ Preference shares
* Par value of outstanding shares: 10,000 VND

D Dmdends

+ Dividends declared on common shares:
+ Dividends declared on preference shares

1,187,926,050,000 1,187,926,050,000
: 83,154,823,500
o 31832025 01/01/2025
118,792,605 118,792,605
118,792,605 118,792,605
T mppess 0101205
- ledcnd:d:':a;red after the end of the accountmg year:
- Accrued Unpaid Dividends on Preferred Shares Recognized
g I 538,030,432,131  538,030,432,131

. Enterpnse funds

- Development and investment fund
- Reserve fund for increasing charter capital

* Purpose of setting up and using enterprise funds

g. Income and expenses, profits or losses are recorded directly in equity in accordance

with specific accounting standards.

23 Funding s sources

517.279,685,454
20,750,746,677

31!3;2'025

517,279,685,454
20,750,746,677

~ 01/01/2025

Trang 18




DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY
Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien

Chieu Dist, Danang City

Financial statements for the first quarter of 2025 (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

24- Off balance sheet items

a. Leased assets
b. Assets held in custody

¢. Foreign currencies of all types

-USD

- EUR
- SGD
d. Physical Gold

d. Written-off bad debts

e. Other Off-Balance sheet items information

31/3/2025

395,863,720

248,508.95
231.91
235.05

2,756,255,035

Currency: VND

01/01/2025

395,863,720

798,118.08

237.03
235.05

2,319,611,656

Trang 19
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY

Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist, Danang
City

Financial statements for the first quarter of 2025

(unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

VI - Additional information for items presented in the Business Income Statement

9_1- Total revenue from sales and sé?\;ic_e_ pfﬁvi's'ion (Code 01)

From 01/01/2025

_ to31/3/2025

Currency: VND

From 01/01/2024
o 31/3/2024

- Revenue from sales and service provision

1,221,863,855,898

1,221,863,855,898

02 - Re;rehﬁe deduéiiq_l_l_sm(@ggeﬂ) _ .

- Trade discounts

1,003,035,872,118
1,003,035,872,118

©40,162,985,838

29,473,051,824

- Sales returns 239,663,204 244 987,188
- Sales allowances 1,671,954,386 =
42,074,603,428  29,718,039,012
03 - Cost of goods sold (Code 11) S -
~ - Cost of goods sold - 129,182,026 105,337,968
- Cost of finished goods sold 1,048,856,301,218 811,222,448,22]
- Other cost of goods sold 130,894,275 148,101,576
1,049,116,377,519 811,475,887,765_
O Pl meome Coteny
- Interest income from deposits and loans 893,460,498 2,615,587,685
- Realized foreign exchange rate gains 7.779,184,846 10,439,235,292
- Unrealized foreign exchange rate gains - =
8.,672,645,344 13,054,822,977
05- Financial expenses (Code 22) - . e S
" lnterest on borrowings . 5,318,351,940 3,593,471,000
- Losses from exchange rate difference 4,070,472,025 2,872,163,439
- Payment discounts, interest income from deferred payments 3,803,995,320 3,989,507,515
- Provision for devaluation of short-term and long-term
investments > =
17,282,819,285 10,455,141,954
06- Other income e
- Proceeds from liquidation and disposal of fixed assets = -
- Other income 2,578,364 3,803,465
2,578,364 3,803,465
07- Other expenses o E - bl
_ Other expenses - 507,371,249 881,722,691
507,371,249 881,722,691

08__ S:ellmg_ EX]_)E‘_EE and business manag_emelﬁ expensés I

a. Selling expenses incurred during the period
- Labor costs
- Materials and packaging costs
- Depreciation costs of fixed assets
- Other selling expenses

b. Management costs incurred during the period
- Labor costs
- Raw materials and supplies costs
- Depreciation costs of fixed assets
- Other general and administration expenses

7.875,842,749
587,135,534
570,844 474
83,766,917,095

92,800,739,852

11,828,245,732
1,311,156,964
306,991,110
4,422,427,482
17,868,821,288

6.565.762,660
783,992,316
558,729,396
79,185,071,886

87,093,556,258

11,433,278,304
558,896,849
488,146,263
5,890,104,849
18,370,426,265

Trang 20




DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY

Lot G, Ta Quang Buu St. Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist, Danang Financial statements

for the first quarter of 2025

City (unaudited)
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
From 01/01/2025 From 01/01/2024
[ I to 31/3/2025 10 31/3/2024
02-__Pr_0duct_101_1 __and business costs hy factors a . - S
- Raw materials costs e 900,864,734,509 686,496,955,694

08.,800,082,613
33,090,327,314

- Labor costs
- Depreciation costs of fixed assets

- Outside purchasing services costs 32.599,902,162

- Other expenses in cash 109,994,064,654
| - 1175349111252
l{}- Current corparate mcom_ggax expenses (Code 5]) B -

- Corporate - income tax expens_é_gajl.bmgc{ on taxable income o
of the current year 1,416,038,276

- Adjustment of corporate income tax expense from previous
years into current year tax expense

- Total current corporate income tax expense 1,416,038,276

93,745,887,823
62,288,011,981
82,662,634,630
121,021,738,719
1,046,215,228,847

8,858,881,758

8,858,881,758

VII - Additional information for items presented in the Cash Flow Statement

01- Non-cash transactions affecting future cash flow

statements

02- Restricted cash held by the corporate -

03- Actual receipts from borowings during the period
- Proceeds from borrowing under regular contracts 1,114,548,906,201

04- Actual principle repayment during the period

- Loan principal repayment under regular contracts (999,853,935991)

VIII - Other information:

(01- Potential liabilities:
02- Subsequent events

755,702,630,672

(682,379,647.388)

There are no other significant events occurred after the accounting closing date that require adjustment or disclosure in

the financial statements.

03- Information about related parties
a. Related parties

Related companies

Relationship

Vietnam Chemical Group

Southern Rubber Industry Joint Stock Company
Philips Carbon Black Vietnam Joint Stock Company
Sao Vang Rubber Joint Stock Company

Chemical Industry Design Joint Stock Company

Mr. Tran Dinh Quyen
Tin Thanh Group Joint Stock Company

b. Transactions with related parties

Parent company

Joint investment company
Investee company

Joint investment company
Joint investment company
Member of the Board of
Directors

Mr. Tran Dinh Quyen is
the legal representative

From 01/01/2025 From 01/01/2024
to 31/3/2025 to 31/3/2024
VND VND
Selling goods and services:
Tin Thanh Group Joint Stock Company - 1,240,674,432
Sao Vang Rubber Joint Stock Company 85.390.000 -

Buying goods and services:
Tin Thanh Group Joint Stock Company -

04- Presentation of revenue and business results by department:

28,151,538,492
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DANANG RUBBER JOINT STOCK COMPANY

Lot G, Ta Quang Buu St, Hoa Hiep Bac Ward Lien Chieu Dist, Danang Financial statements for the first quarter of 2025
City (unaudited)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)

- Department by business field: The Company's main activitiy is manufacturing and trading tires for
automobiles, bicycles and motorbikes, accounting for 99% the total revenue, while other business activities are
insignificant. Therefore, we combine the notes in sections VI01-"Revenue from sales and service provision" and
VI103-"Cost of goods sold" in detail for each department.

- Department by geographical area: The Company has 01 headquarter, 03 representative offices in Da Nang
City, Hanoi City and Ho Chi Minh City. However, the representative offices of the Company have dependent
accounting. Therefore, we do not present the department by geographical area report in the Notes to the
Financial Statements

5- Comparative data

477

Prepared by Chief accountant
Le Thi Le Thu Tran Thi My Le anh Nhut
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